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Nueva 

Encanto irresistible  
de una diosa



Encanto irresistible de una diosa

¡N
UE

VO
!



OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

 US$ 46.20  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 71.00  

 
Gaïa Elixir 
Parfum 
Cont.  50 ml 
CÓD.  2197 

¡NUEVO!

Con ingredientes 
naturales

SKU. 2197

Toda la sensualidad de la 
mujer Gaïa en un perfume 
intenso y sofisticado, que 
fusiona la feminidad del 
Jazmín Sambac Craftivity, 
el aroma provocativo del 
azúcar caramelizado y la 
calidez del ámbar rojo.  

Aroma Ambarado Floral  
Intensidad     

Craftivity®

Proceso patentado de 
extracción de aceites 
naturales que ha 
perfeccionado la tecnica 
para capturar y preservar el 
olor original de la flor viva 
de forma biodegradable y 
sostenible.



Más 
información 
del producto

Mira 
los videos 
y tutoriales

Crea un catálogo 
personalizado 

y descubre  
otras funciones

12-13 / 134

Aprende  
a usar tu  
catálogo  

digital



¿Qué 
categoría 

quieres 
ver hoy?

BEBÉS Y NIÑOS 

131-133 

MUNDO HOMBRE 

114-130 

PROTECCIÓN SOLAR 

094-099 
Ir

Ir

Ir

PERFUMES Y COLONIAS PARA MUJER 
016-031

Ir

FAVORITOS DE SAN VALENTÍN 
006-015

Ir

TRATAMIENTO FACIAL 
080-093 

Ir

JOYERÍA PARA MUJER 
032-053

Ir

CUIDADO PERSONAL 

100-113 
Ir

MAQUILLAJE 

054-079
Ir



Este San Valentín el amor se vive con flores y chocolates. 
Por eso, creamos una colección especial para  
que sorprendas, celebres y disfrutes el amor  

con todos tus sentidos.



1. Colonia Te Regalo Flores 
Edición Limitada 
Intensidad       
Cont.  200 ml  
OFERTA 

 US$ 10.50  
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 21.00  
CÓD.  2198 

GRATIS 
Bolsa de regalo  
Por la compra de cada colonia  
y crema Te Regalo Flores.

Colección Te Regalo Flores 
Edición Limitada
¡El encanto del aroma de las flores  
para enamorar y celebrar!
Nuevo aroma floral  
que combina notas 
deliciosas de manzana 
sobre un bouquet de 
flores delicadas y un 
suave fondo de musk.  

21
Colonia  

Te Regalo Flores 
Biomilk Yogurt Probiótico 

Crema Corporal  
Te Regalo Flores

Favoritos de 
San Valentín

OFERTA TOP 

US$ 12.00  
 50 % dscto. 
P. Normal US$ 24.00  

 
2. Biomilk Crema 
Corporal Te Regalo 
Flores Edición Limitada 
Cont.  750 ml  
CÓD.  714 

SKU. 2198

SKU. 714



EDICIÓN 
LIMITADA

Colección de Maquillaje 
¡Una irresistible paleta  

inspirada en bombones de chocolate!

TE LO DIGO 
CON

Logra este Latte Make up con los tonos de sombras 2, 3, 4, 5 y 6, y el iluminador bronzer de la Paleta Multifuncional.



Tonos 1, 2, 4 y 6 Tonos 4, 5 y 6

Paleta de Sombras 
Multifuncional  
Te lo Digo con Chocolates   
Cont. 8.60 g 
OFERTA 

US$ 24.80 
P. Normal US$ 45.00 
CÓD. 6212

1

2

3

4

5

6

¡Toda la provocación  
del chocolate para darle 
color a tu mirada! 

› Con vitamina E y agentes 
emolientes que cuidan la piel. 

› Viene con espejo.

OFERTA 

45% dscto.

Favoritos de 
San Valentín

Iluminador 
bronzer 
marmoleado:   
Úsalo como 
iluminador si tu 
piel es morena 
o como bronzer 
si es clara.

Sombras:  
Incluye 6 tonos 
de acabado  
mate y  
satinados de alta 
adherencia y 
larga duración.

SKU. 6212



EDICIÓN 
LIMITADA

Colección de Maquillaje 
Este San Valentín tus besos  

serán increíblemente irresistibles, 
¡vienen con aroma a flores!

Brillo Labial Volumen Rosa Latte 

Labial Líquido Mate Soul Red 

Labial Líquido Mate Tullips 

Labial Líquido Mate Cherry Kiss 



*Test in vitro de durabilidad. **Prueba de autoevaluación en un panel de 30 mujeres, después de la aplicación y tras 7 días.

2

1

Delicioso aroma 
floral y acabado 
mate en tus labios

1. Hydra-Lip Labial Líquido 
Mate Cont. 6.5 ml 
OFERTA 

US$ 10.50 
P. Normal US$ 19.00

› Hasta 12 horas  
de duración*. 

› Hidrata con ácido 
hialurónico, ceramidas  
y manteca de Myrica.

Besos con brillo y 
aroma a flores

› Labios más gruesos 
en 7 días**. 

› De acabado brilloso  
que no deja  
sensación pegajosa. 

2. Hydra-Lip Brillo Labial 
Volumen Cont. 6 ml 
OFERTA 

US$ 9.90 
P. Normal US$ 18.00

Rosa Latte CÓD. 6216 - BRILLANTE

 Cherry Kiss CÓD. 6215 - M
ATE

OFERTA 

45% dscto.

Favoritos de 
San Valentín

Soul Red CÓD. 6214 - MATE

 Tu
llip

s C
ÓD.

 62
13

 - 
MAT

E

SKU. 6214

SKU. 6216



EDICIÓN 
LIMITADA

1. Lentes  
Caterina*  
Para mujer.  
Incluyen paño  
y estuche.  
COMPRA ESPECIAL 
US$ 11.80 
CÓD. 62843 

2. Lentes  
Agent**  
Para hombre.  
Incluyen paño  
y estuche.  
COMPRA ESPECIAL 
US$ 11.80 
CÓD. 85113 

3. Bolsa  
de regalo  
Grande 
28 × 22 × 8 cm 
OFERTA 
US$ 0.60 
CÓD. 85109 
 

4. Bolsa  
de regalo  
Chica 
26.5 × 15 × 7 cm 
OFERTA 
US$ 0.50 
CÓD. 85108

*Por la compra de US$ 30.00 en el segmento femenino.**Por la compra de US$ 30.00 
en el segmento masculino. Material promocional limitado hasta agotar stock. 

5. Moccamor CÓD. 6218

4. Caramel Love CÓD. 6220

2. Chocomanía CÓD. 6217

1. Red Velvet CÓD. 6221

3. Milky Cuore CÓD. 6219

 
› 

1

¡Todas las 
bolsas 
incluyen una 
plancha de 
stickers!

2

3

4

¡Un regalo especial 
para ella y para él!

 
› Con 

protección 
UV 400. 
Incluyen 
estuche. › 

SKU. 85108

SKU. 62843

SKU. 85113

SKU. 85109



Colección de Maquillaje 
Esmaltes de Edición Limitada  

Con aroma a chocolate, nougat y vainilla.

TE LO DIGO 
CON

1 2 3 4

5

OFERTA 

US$ 6.10 
45% dscto. 
P. Normal US$ 11.00 

 
Esmalte Edición 
Limitada con aroma 
Cont. 10 ml

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 6220



Las piedras Yanbal tienen un acabado especial y único, y son diferentes entre sí.

¡Este San Valentín nos inspiramos en los 
bombones de chocolate para crear joyas únicas!   

Bañadas en oro en tono bronce brillante y 
semibrillante de 24 quilates con piedras de alta 

bijouterie en rojo.

Favoritos de 
San Valentín



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo. 

2. Aretes  
Te digo con Amor Doré 
Largo aprox. 6.8 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

US$ 27.00 
P. Normal US$ 34.00 
CÓD. 38954

1. Aretes  
Te digo con Amor 
Largo aprox. 6.8 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

US$ 27.00 
P. Normal US$ 34.00 
CÓD. 38955 

4. Aretes  
Amor Bonito 
Largo aprox. 7 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

US$ 23.00 
P. Normal US$ 29.00 
CÓD. 38953

3. Collar  
Amor Bonito 
Largo aprox.  
91.5 cm. 
OFERTA 

US$ 39.00 
P. Normal US$ 49.00 
CÓD. 38951

5. Aretes  
Amor Bonito Doré 
Largo aprox. 4.6 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 21.50 
P. Normal US$ 27.00 
CÓD. 38952

1

2

3
4

5

 Puedes 
usarlo largo  
o con doble 

vuelta

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 38955

SKU. 38954

SKU. 38951

SKU. 38953

SKU. 38952



1 2 3

2. Loción  
perfumada Gaïa 
Cont.  200 ml  
A TAN SOLO 

 US$ 7.50  
P. Normal  US$ 15.00  
CÓD.  685 

3. Desodorante 
perfumado Gaïa 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal   US$ 7.00  
CÓD.  354 

Gaïa 
 
Con notas espléndidas 
de flor de jacarandá, 
magnolia y orquídea. 
Aroma floral 
Intensidad     

1. Gaïa 
Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 US$ 46.20  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 71.00  
CÓD.  230 

SKU. 230

SKU. 354

SKU. 685



1

2 3

2. Loción perfumada  
Ccori  
Cont.  200 ml  
A TAN SOLO 

 US$ 7.50  
P. Normal  US$ 15.00  
CÓD.  454 

3. Desodorante 
perfumado Ccori 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal   US$ 7.00  
CÓD.  351 

Ccori 
El brillo es mío. 
 
Con rosa blanca, notas impactantes  
de canela dulce y un fondo delicioso  
del más fino chocolate. 
Aroma ambarado floral 
Intensidad      

OFERTA TOP 

 US$ 35.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 71.00  

 
1. Ccori  
Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  231

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 231

SKU. 351

SKU. 454



2

1

2. Desodorante  
perfumado  
Ccori Rosé 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal   US$  7.00 
CÓD.  505 

1. Ccori Rosé  
Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 US$ 42.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 71.00  
CÓD.  2018 

Ccori Rosé 
 
Con ciruela, rosa  
damascena y vainilla.  
Aroma floral ambarado 
Intensidad      

 
GRATIS 
Loción perfumada  
Ccori Rosé  
por la compra de cada 
Ccori Rosé Parfum.

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 2018

SKU. 505



2

1

Ccori  
Cristal Rosé 
 
La versión más fresca y  
cristalina de Ccori Rosé.  
Con pera, rosa Craftivity  
y musk. 
Aroma floral frutal  
Intensidad      

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la 
pág. 10.

Favoritos de 
San Valentín

SET 

US$ 33.00 
50% dscto. 
P. Normal US$ 66.00 

 
1. Ccori Cristal Rosé  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
+ 
2. Jabón en barra 
perfumado  
Ccori Cristal Rosé 
Cont. 90 g 

CÓD. 79898SKU. 79898



Temptation 
 
Con notas de rosa búlgara, 
gardenia y clavo de olor. 
Aroma floral especiado 
Intensidad      
 
3. Temptation 
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 US$ 38.40  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 59.00  
CÓD.  238 

Ícono 
 
Con notas de clementina, 
ylang ylang y sándalo. 
Aroma floral maderoso  
Intensidad      
 
1. Ícono 
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 US$ 38.40  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 59.00  
CÓD.  2191 

2. Loción perfumada  
Ícono  
Cont.  200 ml  
A TAN SOLO 

 US$ 7.50  
P. Normal  US$ 15.00  
CÓD.  666 

4. Desodorante perfumado 
Temptation 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal   US$ 7.00  
CÓD.  355 

2

3

4

1

Perfumes Yanbal

M
ÁS

VENDIDOS

EN

EL M ERCADO

*Resultados del estudio realizado por KANTAR 
WORLDPANEL, donde la marca Yanbal se posicionó 
como la marca N° 1 en el mercado de Fragancias, 
para el periodo acumulado de julio 2022 y junio 
2023, tanto en términos de valor como de volumen

SKU. 238

SKU. 355

SKU. 2191 SKU. 666



Cielo 
 
Con jazmín, flor de loto fresca y 
delicada, sobre una cálida y suave  
sensación de musk. 
Aroma floral ambarado 
Intensidad     

2

3

1

SET 

US$ 37.50 
50% dscto. 
P. Normal US$ 75.00 

 
1. Cielo  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
+ 
2. Desodorante 
perfumado Cielo  
Cont. 50 g 
+ 
3. Jabón en barra 
perfumado Cielo 
Cont. 90 g 

CÓD. 76425 

Bolsa no incluida. Adquiérela en la pág. 10.

SKU. 76425



1

2

Osadía 
 
Con destellos frutales 
de granada, la magia y  
vitalidad de la flor de 
maracuyá, y toques  
picantes de jengibre. 
Aroma floral frutal 
Intensidad     

Bolsa no incluida. Adquiérela en la pág. 10.

Favoritos de 
San Valentín

SET 

US$ 32.00 
50% dscto. 
P. Normal US$ 64.00 

 
1. Osadía 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
+ 
2. Desodorante 
perfumado Osadía  
Cont. 50 g 

CÓD. 79887

SKU. 79887



1

2

DANIELLA ÁLVAREZ 
Presentadora colombiana,  
empresaria y coach 
motivacional.

Osadía Infinita 
 
Que nadie viva por ti. 
 
Con bayas doradas, flor de  
mimosa y madera de Guayacán. 
Aroma floral frutal 
Intensidad     

2. Loción perfumada  
Osadía Infinita  
Cont.  200 ml  
A TAN SOLO 

 US$ 7.50  
P. Normal  US$ 15.00  
CÓD.  455 

OFERTA TOP 

 US$ 28.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 57.00  

 
1. Osadía Infinita  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  2172 

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 2172

SKU. 455



Oh La Lá 
 
Con la jugosidad de la frambuesa, 
corazón floral de peonia rosada y un 
 fondo suculento de crema de vainilla.  
Aroma frutal gourmand 
Intensidad     

OFERTA TOP 

 US$ 27.00  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 54.00  

 
Oh La Lá  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  2116  

SKU. 2116



Di Que Sí 
Caramel 
 
Con cáscara de bergamota, 
neroli y candy caramelo. 
Aroma ambarado gourmand 
Intensidad     

2 X 1 

 US$ 45.00  
 

Di Que Sí Caramel  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  2167  
Pide 1, Lleva 2.

SKU. 2167



1

2

Comprobado por 
la neurociencia*

*Panel de 30 voluntarios con 
sensaciones espontáneas 
de alegría, sonrisa, energía y 
optimismo.

Adrenaline 
Alegría 
 
Con piña, naranja roja  
y jazmín. 
Aroma floral cítrico 
Intensidad      
 
2. Adrenaline Alegría 
Eau de Toilette 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 US$ 28.80  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 48.00  
CÓD.  2185 

Adrenaline 
Una explosión de  
energía. 
 
Con mandarina, naranja  
china y flor de loto. 
Aroma floral cítrico  
Intensidad       
 
1. Adrenaline 
Eau de Toilette 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 US$ 28.80  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 48.00  
CÓD.  245 

SKU. 2185

SKU. 245



1
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Dulce  
Amistad 
 
Con frambuesa, flor de  
cerezo y helado de 
vainilla.  
Aroma ambarado frutal 
Intensidad     

Dulce  
Vanidad 
 
Con nectarina,  
frambuesa  
y anís estrella. 
Aroma ambarado frutal 
Intensidad     

1. Dulce Amistad  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA 

 US$ 29.30  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 45.00  
CÓD.  2182 

Aretes Corazone Brillante 
Baño de oro en tono bronce brillante 
de 24 quilates con finos cristales 
traslúcidos. Largo aprox. 0.8 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

US$ 11.00 
P. Normal US$ 19.00 
CÓD. 38957 
Limitado hasta agotar unidades.

Las imágenes pueden no representar el tamaño real de las joyas.

OFERTA 
MILLONARIA 

 US$ 22.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 45.00  

 
2. Dulce Vanidad  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
CÓD.  251 

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 2182

SKU. 251

SKU. 38957



2 31

+96% ingredientes 
de origen natural

Producto 
vegano

Ecodiseño 26% 
de vidrio reciclado

Colonias Aires 
Respira la magia de Latinoamérica 
Intensidad     

2. Aires del Caribe 
Con maracuyá, 
frangipani y un acorde 
de “agua de mar”. 
Aroma floral acuoso  
CÓD.  2178 

3. Aires del Amazonas 
Con frutos tropicales, 
flores exóticas y flor  
de loto. 
Aroma frutal floral  
CÓD.  2179 

1. Aires de Los Andes 
Con manzana verde, 
orquídea de los Andes  
y lirio del valle.  
Aroma floral verde  
CÓD.  2176 

2 X 1 

 US$ 30.00  
 

Colonia Aires 
Cont.  100 ml  
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 2178SKU. 2176 SKU. 2179



Línea de colonias más vendida en Yanbal Corporación en el período Enero-diciembre 2022.

3. Soy Latina  
Con mango dulce, coco  
cremoso e ylang ylang.  
Aroma floral frutal 
CÓD.  2181 

2. Soy Sexy  
Con neroli, sándalo 
y musk.  
Aroma ambarado maderoso 
CÓD.  2174 

1. Soy Glow  
Con manzana, guayaba 
y flor mariposa.  
Aroma frutal floral 
CÓD.  2175 

Colonias Soy 
¡Aromas para ser quién  
te provoca ser! 
Intensidad     

Con efecto 
escarchado

1

2

3

OFERTA TOP 

 US$ 10.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 21.00  

 
Colonias Soy 
Cont.  200 ml 

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 2181

SKU. 2174

SKU. 2175



R E S P I R A

Experiencia sensorial a través del poder de los aromas de plantas 
milenarias, que promueven el balance y armonía de la mente y el espíritu. 

Respira profundamente, siente los beneficios. 

E M O C I O N E S

E A U  V I T A L E

Respaldado por 
la Neurociencia

Con ingredientes 
naturales

L
ÍN

E
A

 E
A

U
 V

IT
A

L
E



¡ E L  P O D E R  D E  L A  
A R O M A T E R A P I A  C U A N D O  
M Á S  L O  N E C E S I T A S !

Jabón en barra 
Eau Vitale 
Extiende los beneficios 
de la aromaterapia.

Eau Vitale Jabón en barra 
Cont.  90 g  
A TAN SOLO 

 US$ 2.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 5.00 Té Verde CÓD.  717 

Té verde - ENTUSIASMO, mejora la sensación 
de eficiencia y motivación.   
Lavanda - RELAX, mejora y promueve la sensación 
de calma y descanso.   
Flor de Naranjo - EQUILIBRIO, promueve sensaciones 
de balance emocional y de actitud positiva.

Aplica las colonias y respira profundamente para obtener los beneficios.

Intensidad     

Té Verde 
CÓD.  262  
Lavanda 
CÓD.  261  
Flor de Naranjo 
CÓD.  2030 

Flor de Naranjo CÓD.  718 Lavanda CÓD.  716 

NUEVA 
PRESENTACIÓN 

 
OFERTA 
 US$ 16.20  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 27.00  

 
Eau Vitale Colonias 
Cont.  200 ml 

NUEVA 
PRESENTACIÓN, 
MISMO AROMA.

¡NUEVO 
AROMA!

SKU. 2030

SKU. 261

SKU. 262

SKU. 718

SKU. 716

SKU. 717





Joyería
Ama con todos tus sentidos  
y celebra San Valentín con joyas  
de la más alta calidad, ideales  
para crear todo tipo de look.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1. Collar Riviera Doré 
Largo aprox. 41 a 48 cm. 
OFERTA 

US$ 72.00 
P. Normal US$ 90.00 
CÓD. 38911 
 
2. Pulsera Riviera Aqua 
Diámetro aprox. 7 cm.  
OFERTA 

US$ 29.50 
P. Normal US$ 37.00 
CÓD. 38914 
 
3. Pulsera Riviera Blanc 
Diámetro aprox. 7 cm.  
OFERTA 

US$ 29.50 
P. Normal US$ 37.00 
CÓD. 38915 
 
4. Aretes Riviera 
Largo aprox. 4.2 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 21.50 
P. Normal US$ 27.00 
CÓD. 38912 
 
5. Argollas Riviera 
Largo aprox. 2.3 cm.  
Con poste.  
OFERTA 

US$ 22.00 
P. Normal US$ 28.00 
CÓD. 38913

1

2

3 4

5

Las piedras Yanbal tienen un acabado especial y único, y son diferentes entre sí.

En baño de oro en tono bronce  
brillante de 24 quilates con piedras  
de alta bijouterie tipo cuarzo en blanco, 
azul grisáceo y turquesa, así como  
esmalte en turquesa y blanco ivory.

SKU. 38911

SKU. 38914

SKU. 38915

SKU. 38912

SKU. 38913



Collar Kala 
Amor a primera vista 
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1. Collar Kala 
Largo aprox.  
43 cm. Versátil. 
OFERTA 

US$ 79.00 
P. Normal US$ 99.00 
CÓD. 38920

2. Aretes Kala Doré 
Largo aprox. 5.4 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 22.00 
P. Normal US$ 28.00 
CÓD. 38922

3. Aretes Kala Azul 
Largo aprox. 3.8 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

US$ 26.00 
P. Normal US$ 33.00 
CÓD. 38921

4. Pulsera Kala 
Largo aprox.  
19 a 20 cm. 
OFERTA 

US$ 39.00 
P. Normal US$ 49.00 
CÓD. 38923

5. Sortija Riviera 
OFERTA 

US$ 31.00 
P. Normal US$ 39.00 
TALLA 6 CÓD. 38936 
TALLA 7 CÓD. 38937 
TALLA 8 CÓD. 38938 
TALLA 9 CÓD. 38939

1
Con broche especial 
para que lo uses como 
quieras, aquí te damos 
algunas ideas:  
-En forma de T larga  
o corta.  
-Gargantilla. 
-Regular.  
-¡Y es reversible!  

Su versatilidad te va a encantar. 
Baño de oro en tono bronce brillante  
de 24 quilates con piedras de alta  
bijouterie azules y esmalte nude.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

3

Ver medidor 
de sortijas en 

la pág. 51

4

SKU. 38920

SKU. 38922

SKU. 38921

SKU. 38923

SKU. 38936



Baño de oro en tono 
bronce brillante  
de 24 quilates.

1

2

3

Para las que 
aman las joyas 
que se hacen 
notar 

1. Brazalete Alda 
Diámetro aprox. 6 cm. 
No ajustable, no flexible. 
OFERTA 

US$ 24.00 
P. Normal US$ 30.00 
CÓD. 38932

2. Aretes Alda 
Largo aprox. 4.8 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 20.50 
P. Normal US$ 26.00 
CÓD. 38925

3. Collar Alda 
Largo aprox. 91.5 cm. 
Dije diámetro aprox. 4 cm. 
OFERTA 

US$ 41.50 
P. Normal US$ 52.00 
CÓD. 38924

Brazalete 
no ajustable  

ni flexible

También puedes 
usarlo con doble 

vuelta

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 38932

SKU. 38925

SKU. 38924



Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates con 
piedras de alta bijouterie en azul 
grisáceo y blanco.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo. 1

2

1. Aretes Loto Aqua 
Largo aprox. 2.6 cm,  
ancho 4 cm. Con poste. 
OFERTA 

US$ 29.50 
P. Normal US$ 37.00 
CÓD. 38930 
 
2. Aretes Loto Blanc 
Largo aprox. 2.6 cm,  
ancho 4 cm. Con poste. 
OFERTA 

US$ 29.50 
P. Normal US$ 37.00 
CÓD. 38931

Incluyen broches 
mágicos, que levantan 
y ajustan tus aretes  
para mantenerlos en  
la posición correcta.

Las piedras Yanbal tienen un acabado especial y único, y son diferentes entre sí.

SKU. 38930

SKU. 38931



Baño de oro en tono 
bronce brillante de  
24 quilates con finos 
cristales en traslúcido  
y azul oscuro, piedra  
de alta bijouterie y 
cuentas en azul.

1. Aretes Sullana 
Largo aprox. 4.1 cm. 
Con pasador.  
OFERTA 

US$ 16.50 
P. Normal US$ 22.00 
CÓD. 39075 
 
2. Set Collares Sullana 
2 collares (largo aprox. 
41 a 46 cm). 
OFERTA 

US$ 43.00 
P. Normal US$ 54.00 
CÓD. 38942

3. Argollas Riviera 
Largo aprox. 2.3 cm. 
Con poste.  
OFERTA 

US$ 22.00 
P. Normal US$ 28.00 
CÓD. 38913

2

1

3
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Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 39075

SKU. 38942

SKU. 38913



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2. Collar Playa Cristal 
Largo aprox.  
41 a 46 cm. 
OFERTA 

US$ 26.00 
P. Normal US$ 33.00 
CÓD. 38700

Cristales con volumen, 
¡el regalo perfecto! 
En baño de oro en tono 
clásico brillante de  
24 quilates con finos 
cristales en azul.

Este San 
Valentín el azul 
es tendencia

OFERTA TOP 

US$ 12.00 
40% dscto. 
P. Normal US$ 20.00 

 
1. Aretes Playa Cristal 
Largo aprox. 3.3 cm. 
Con pasador. 
CÓD. 38701

1

2

SKU. 38701

SKU. 38700



2

1. Collar Palma Rosé 
Largo aprox.  
41 a 46 cm. 
OFERTA 

US$ 50.00 
P. Normal US$ 63.00 
CÓD. 38933 
 
2. Aretes  
Palma Rosé 
Largo aprox. 3.1 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 20.00 
P. Normal US$ 25.00 
CÓD. 38934

Baño de oro en tonos amarillo y  
bronce brillante de 24 quilates con  
finos cristales en traslúcido y melón, 
piedras de alta bijouterie color amatista, 
cuentas en blanco opal, lila y morado,  
y perlas de alta bijouterie.

Diseños 
únicos para 
salir de día       
y de noche

1

3. Set Aretes  
Brindisi 
3 pares (1 con poste 
y 2 con pasador).  
OFERTA 

US$ 27.00 
P. Normal US$ 34.00 
CÓD. 35822

3

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.
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SKU. 38933 SKU. 38934

SKU. 35822



Baño de oro en tono 
bronce brillante de 24 
quilates con perlas de 
alta bijouterie y perlas 
de alta bijouterie de 
vidrio.

1. Set Collares Ava 
2 collares (largo aprox.  
38 a 44.5 y 41 a 46 cm). 
OFERTA 

US$ 52.50 
P. Normal US$ 66.00 
CÓD. 38935 
 
2. Aretes Ava 
Largo aprox. 0.6 o  
2.1 cm. Con poste. 
OFERTA 

US$ 20.00 
P. Normal US$ 25.50 
CÓD. 38940

2

1

3

3. Sortija Ava 
OFERTA 

US$ 37.00 
P. Normal US$ 47.00 
TALLA 6 CÓD. 38946 
TALLA 7 CÓD. 38947 
TALLA 8 CÓD. 38948 
TALLA 9 CÓD. 38949

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Con accesorio 
regulable que va 
detrás de la oreja

Ver medidor 
de sortijas en 

la pág. 51

SKU. 38935

SKU. 38940
SKU. 38946



2

2. Collar Corazone Brillante 
Largo aprox. 41 a 46 cm.  
OFERTA 

US$ 47.00 
P. Normal US$ 59.00 
CÓD. 38956

3. Collar Yanay 
Largo aprox. 41 a 46 cm.  
OFERTA 

US$ 28.00 
P. Normal US$ 35.00 
CÓD. 38958

1

1. Set Aretes Yanay 
3 pares con poste. 
OFERTA 

US$ 24.00 
P. Normal US$ 30.00 
CÓD. 38964

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

3
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Cada cristal es aplicado a 
mano por nuestras 
artesanas joyeras. En baño 
de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates con 
finos cristales traslúcidos y 
piedras de alta bijouterie en 
ivory con efecto perlado.

Celebra con 
tu símbolo 
favorito

SKU. 38964

SKU. 38958

SKU. 38956



Baño de oro en tono 
bronce brillante de  
24 quilates con finos 
cristales traslúcidos.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2

OFERTA TOP 

US$ 13.00 
40% dscto. 
P. Normal US$ 22.00 

 
1. Aretes Cabuyal Cristal 
Largo aprox. 2.6 cm. 
Con pasador. 
CÓD. 38960

2. Collar Cabuyal Cristal 
Largo aprox. 41 a 46 cm.  
OFERTA 

US$ 30.00 
P. Normal US$ 38.00 
CÓD. 38959

1

SKU. 38960

SKU. 38959



2

1. Argollas  
Cora Nude 
Largo aprox. 4.2 cm. 
Con poste.  
OFERTA 

US$ 27.00 
P. Normal US$ 34.00 
CÓD. 38945

Te vas a 
enamorar 
de estas 
argollas

1

2. Argollas  
Cora Azul 
Largo aprox. 4.2 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

US$ 27.00 
P. Normal US$ 34.00 
CÓD. 38866

Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates con 
esmalte aplicado a mano  
en nude y azul.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 38945

SKU. 38866



1

2

OFERTA TOP 

US$ 21.00 
40% dscto. 
P. Normal US$ 35.00 

 
1. Colección Mi Amor 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes con pasador. 
CÓD. 38967

Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates con 
finos cristales traslúcidos y 
perlas de alta bijouterie.

2. Set Aretes Costera 
3 pares con poste. 
OFERTA 

US$ 24.00 
P. Normal US$ 30.00 
CÓD. 38963

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 38967

SKU. 38963



2

1. Colección Love You 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con poste. 
OFERTA 

US$ 27.00 
P. Normal US$ 34.00 
CÓD. 38965

1

2. Pulsera Love You 
Largo aprox.  
17 a 19 cm.  
OFERTA 

US$ 24.00 
P. Normal US$ 30.00 
CÓD. 38966

Baño de oro en tono 
bronce brillante de  
24 quilates con finos 
cristales traslúcidos.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 38965

SKU. 38966



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

OFERTA TOP 

US$ 22.00 
40% dscto. 
P. Normal US$ 37.00 

 
Colección Alda 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes con pasador. 
CÓD. 38943

Baño de oro en tono bronce brillante de  
24 quilates con finos cristales traslúcidos.

Úsalo solo o con 
otros collares, 
¡va con todo!

SKU. 38943



Baño de oro en tonos clásico y bronce brillante de 
24 quilates con fino cristal traslúcido, piedras de alta 
bijouterie en azul y esmalte nude.

Expresa lo que 
sientes por tu 
persona favorita

1. Colección Kala 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador. 
OFERTA 

US$ 27.00 
P. Normal US$ 34.00 
CÓD. 38944

2. Set Collares Esperanza 
2 collares (ella: largo aprox. 
41 a 46 cm, él: largo aprox. 
60 cm). 
OFERTA 

US$ 51.00 
P. Normal US$ 65.00 
CÓD. 38021

2

1

Un regalo para 
compartir

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.
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SKU. 38944

SKU. 38021



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2. Collar Coral 
Largo aprox.  
41 a 46 cm. 
OFERTA 

US$ 28.00 
P. Normal US$ 35.00 
CÓD. 38961

3. Aretes Tayusa 
Largo aprox. 6 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 20.50 
P. Normal US$ 26.00 
CÓD. 38547

Baño de oro en tonos bronce y 
clásico brillante de 24 quilates 
con finos cristales en traslúcido, 
burgundy, azul y marrón, así 
como cuentas en burgundy.

2 3

OFERTA TOP 

US$ 20.00 
40% dscto. 
P. Normal US$ 34.00 

 
1. Set Aretes Coral 
5 pares (4 con poste  
y 1 con pasador). 
CÓD. 38962

1

SKU. 38962

SKU. 38961 SKU. 38547



1. Aretes Nayarit 
Largo aprox. 5 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

US$ 23.00 
P. Normal US$ 40.00 
CÓD. 38569

5. Aretes Acandi Blanc 
Largo aprox. 3 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

US$ 25.00 
P. Normal US$ 35.00 
CÓD. 38680 
 
6. Aretes Acandi Aqua 
Largo aprox. 3 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

US$ 25.00 
P. Normal US$ 35.00 
CÓD. 38681

Baño de oro en tonos 
amarillo brillante, clásico 
brillante y bronce 
semibrillante de 24 
quilates con finos 
cristales traslúcidos y 
piedras de alta bijouterie 
en traslúcido, ivory y azul 
con vetas.

2

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

3. Set Aretes Stary Glam 
3 pares (2 con poste 
y 1 con pasador). 
OFERTA 

US$ 19.00 
P. Normal US$ 32.00 
CÓD. 35987

3

4

1

La
s 

pi
ed

ra
s 

Ya
nb

al
 ti

en
en

 u
n 

ac
ab

ad
o 

es
pe

ci
al

 y
 ú

ni
co

, y
 s

on
 d

ife
re

nt
es

 e
nt

re
 s

í.

5

4. Set Aretes Pentecostés 
4 pares (3 con poste 
y 1 con pasador). 
OFERTA 

US$ 19.00 
P. Normal US$ 37.00 
CÓD. 38593

6

2. Aretes Cotoca 
Largo aprox. 2.7 cm. Con 
pasador. 
OFERTA 

US$ 14.00 
P. Normal US$ 20.00 
CÓD. 38596

24-C02-E-p048-
Cotoca-aretes.jpg

SKU. 38593

SKU. 35987

SKU. 38569

SKU. 38596
SKU. 38681

SKU. 38680



Sorprende con 
joyas para usar 
todos los días

1

3

4

3. Colección  
Amore Cristal 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador. 
OFERTA 

US$ 23.00 
P. Normal US$ 42.00 
CÓD. 38205

4. Colección Munay 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con poste. 
OFERTA 

US$ 20.50 
P. Normal US$ 36.00 
CÓD. 38601

1. Collar Fe 
Doble cadena, un 
cierre. Largo aprox. 
41 a 48 y 46 a 53 cm. 
OFERTA 

US$ 32.00 
P. Normal US$ 46.00 
CÓD. 38603

2. Colección  
Cruz de Puebla  
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes con pasador. 
OFERTA 

US$ 21.50 
P. Normal US$ 36.00 
CÓD. 38606

2

Las imágenes pueden no representar 
el tamaño real de las joyas.

Baño de oro en tonos amarillo y clásico brillante de 
24 quilates con finos cristales traslúcidos y piedra de 
alta bijouterie en palo rosa.

5

Medidor de sortijas:  
Coloca una sortija sobre el medidor y  
el círculo que veas dentro indica tu talla.

T - 9 
18.9 mm

T - 8 
18.2 mm

T - 7 
17.4 mm

T - 6 
16.5 mm

5. Collar Amor Único 
Largo aprox.  
41 a 46  cm. 
OFERTA 

US$ 30.00 
P. Normal US$ 43.00 
CÓD. 38597

SKU. 38601

SKU. 38603

SKU. 38205SKU. 38606

SKU. 38597



INFALTABLES

1

2

3

4

5 6

8
9

7

Las imágenes pueden no representar 
el tamaño real de las joyas.

6. Aretes Colgante Platinium 
Largo aprox. 1.7 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 12.50 
P. Normal US$  16.00 
CÓD. 37392 
 
7. Set Aretes  
Esencial 
5 pares con poste. 
OFERTA 

US$ 22.00 
P. Normal US$  28.00 
CÓD. 37393 
 
8. Aretes Basic Dorato 
Largo aprox. 2.5 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 11.00 
P. Normal US$  14.00 
CÓD. 38037 
 
9. Aretes Basic Paladium 
Largo aprox. 2.5 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 11.00 
P. Normal US$  14.00 
CÓD. 38271

1. Argollas Grandes Dorezzi 
Diámetro aprox. 4 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

US$ 19.00 
P. Normal US$  24.00 
CÓD. 37523 
 
2. Argollas Grandes Platinium 
Diámetro aprox. 4 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

US$ 19.00 
P. Normal US$ 24.00 
CÓD. 37524 
 
3. Argollas Dorezzi 
Diámetro aprox. 2 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

US$ 18.00 
P. Normal US$  23.00 
CÓD. 36410 
 
4. Argollas Platinium 
Diámetro aprox. 2 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

US$ 18.00 
P. Normal US$  23.00 
CÓD. 36890 
 
5. Aretes Colgante Dorezzi 
Largo aprox. 1.7 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

US$ 12.50 
P. Normal US$ 16.00 
CÓD. 37387

Baño de oro en tonos 
clásico, bronce y amarillo 
brillante de 24 quilates, 
baño de paladio brillante, 
finos cristales traslúcidos 
y perlas de alta bijouterie. 

SKU. 37524

SKU. 36890

SKU. 37392

SKU. 37393

SKU. 37387

SKU. 37523

SKU. 36410

SKU. 38037

SKU. 38271



INFALTABLES

1. Collar Inicial Brillante 
Baño de oro en tono  
clásico brillante de 24 
quilates con finos cristales. 
Largo aprox. 41 a 46 cm.  
Inicial largo aprox. 1-1.2 cm. 
A TAN SOLO 

US$ 37.50 
P. Normal US$  47.00

1

2

A CÓD. 38137, B CÓD. 38138, C CÓD. 38139, D CÓD. 38140, E CÓD. 38141, 
F CÓD. 38142, G CÓD. 38143, H CÓD. 38144, I CÓD. 38145, J CÓD. 38146, 
K CÓD. 38147, L CÓD. 38148, M CÓD. 38149, N CÓD. 38150, O CÓD. 38151, 
P CÓD. 38152, Q CÓD. 38153, R CÓD. 38154, S CÓD. 38155, T CÓD. 38156, 
U CÓD. 38157, V CÓD. 38158, W CÓD. 38159, X CÓD. 38160, Y CÓD. 38161, 
Z CÓD. 38162.

Iniciales 
para regalarte 
y regalar

2. Collar Dorezzi 
Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates.  
Largo aprox. 51 cm.  
OFERTA 

US$ 25.50 
P. Normal US$ 32.00 
CÓD. 38865

Las imágenes pueden no representar el tamaño real de las joyas.

¡Nuevo collar infaltable  
que puedes usar en todo 
momento y combinar con 
otros collares!

SKU. 38137

SKU. 38865



EDICIÓN 
LIMITADA

Alerta tendencia

COLOR QUE TE 
SIENTA BIEN

Rímel Uniquecil XL “Azul”* y Crayón Mate No Transfer “Rosalegría” 

*Tomar en cuenta que el rímel azul se ve de ese color cuando está expuesto a la luz natural.



OFERTA 

45% dscto.

Citrus Punch 
CÓD.  6207 

Moravilloso  
CÓD.  6206 

Fascina Silver 
CÓD.  6205 

Cyber Green  
CÓD.  6208 

321

1. Delineador para  
Ojos y Labios  
Cont.  0.85 g  
OFERTA 

 US$ 8.30  
P. Normal  US$ 15.00  
Mora Eléctrico  
Cód.  6204 

4

2. Crayón Mate  
No Transfer  
Cont.  1.40 g   
OFERTA 

 US$ 8.80  
P. Normal  US$ 16.00  
Rosalegría  
CÓD.  6209 

4. Esmalte  
Cont.  10 ml  
OFERTA 

 US$ 6.10  
P. Normal  US$ 11.00 

3. Uniquecil Extra XL  
Rímel Alargador  
Cont.  9 g  
OFERTA 

 US$ 10.50  
P. Normal  US$ 19.00  
Azul  
Cód.  6151 

Una colección vibrante que te invita a 
inyectarle una dosis de felicidad a tus looks  
y a que conectes con esos colores que te 
hacen sentir bien.

Turquesa 
Paraíso 
CÓD.  5470 

SKU. 6206

SKU. 6204 SKU. 6209 SKU. 6151



OFERTA 

US$ 19.80 
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 36.00  

 
Suero Instaglow Color 
Cont.  30 ml  
CÓD.  5128 
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Controla la grasa y el brillo en la piel 
dejando el rostro hidratado con  
un acabado mate muy natural.  
Úsalo al finalizar tu maquillaje.

El paso final para un look 
increíble todo el día  
Spray Fijador

Spray Fijador de  
Maquillaje Cont.  90 ml  
OFERTA 

 US$ 16.90  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 26.00  
CÓD.  4992 

Fija tu maquillaje  
hasta por 
16 HORAS.*

Hidrata y fija

Hidrata, da luz  
y un toque  
de color   
Suero Instaglow Color

Con Innovadoras microcápsulas 
pigmentadas que se transforman 
al contacto con la piel brindando 
el toque de color y glow  
súper natural.

Producto 
vegano

90% de 
ingredientes de 
origen natural.

Glow y color

Tip: 
Puedes mezclar  
1 ó 2 gotas del 
producto con tu 
base de maquillaje 
favorita para lograr 
un efecto glow.

SKU. 5128

SKU. 4992



C: Tonos Cálidos 
N: Tonos Neutros

¡Pruébatela! 
Entra a nuestras 
redes y encuentra 
tu tono ideal.

**Prueba de colorimetría 

con 20 voluntarias.

Tono 1N  
CÓD.  5029 

Tono 2N  
CÓD.  5030 

Tono 3N  
CÓD.  5032  

Tono 4N 
CÓD.  5034 

Tono 5N 
CÓD.  5038  

Tono 6N 
CÓD.  5039  

Tono 5C  
CÓD.  5037 

Tono 2C  
CÓD.  5031 

Base Ultra Ligera 
Cont.  30 ml  

OFERTA 

 US$ 20.20  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 31.00 

Tono 1 
CÓD. 4008

Tono 2-3 
CÓD. 4009

Tono 4-5 
CÓD. 4010

Tono 6-7 
CÓD. 4011

Cubre y empareja dejando 
tu piel más linda

Ácido 
Hialurónico

Con fórmula a base 
de agua que controla 
y absorbe el brillo.

Resistente  
al sudor

Hasta 

24 HORAS 
con cobertura modulable 
de larga duración**.

 
GRATIS 
Corrector en Barra*** 
por la compra  
de cada Base  
Ultra Ligera. 

Base Ultra Ligera

***Te llegará el tono 

de corrector perfecto 

para tu base.

SKU. 5029



1. Elixir de Vida Base Líquida 
Antiedad Cont.  30 g  
OFERTA 

 US$ 21.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 36.00 

Encuentra la base 
perfecta para ti

Con Resveratrol

Con Ácido Hialurónico 
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1

2. Base Líquida 
Hidratante Cont.  30 g  
OFERTA 

 US$ 18.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 31.00 

 
Tono 3N  
Antiedad CÓD.  5109  
Hidratante CÓD.  5191 

 
Tono 3C  
Antiedad CÓD.  5110  
Hidratante CÓD.  5190 

 
Tono 4N  
Antiedad CÓD.  5111  
Hidratante CÓD.  5192 

 
Tono 1N  
Antiedad CÓD.  5106  
Hidratante CÓD.  5187 

 
Tono 2N  
Antiedad CÓD.  5107  
Hidratante CÓD.  5188 

 
Tono 5N 
Antiedad CÓD.  5114  
Hidratante CÓD.  5194 

 
Tono 6N 
Antiedad CÓD.  5115  
Hidratante CÓD.  5196 

 
Tono 4C  
Antiedad CÓD.  5112  
Hidratante CÓD.  5193 

 
Tono 5C  
Antiedad CÓD.  5113  
Hidratante CÓD.  5195 

 
Tono 2C  
Antiedad CÓD.  5108  
Hidratante CÓD.  5189 

2

Base Antiedad de 
cobertura alta

Base Hidratante de 
cobertura media a alta

› Hasta 24 horas de 
hidratación,* cobertura**  
y full luminosidad.**

C: Tonos Cálidos N: Tonos Neutros

› Alisa, rellena arrugas profundas  
y mejora la apariencia de  
la superficie de la piel.

SKU. 5108

SKU. 5189



Con Niacinamida, 
Arcilla y Extracto de 
Quinua y Llantén.

A prueba 
de agua

Acabado mate y control  
de brillo para tu rostro

Tono 2C  
CÓD.  5199 

Tono 3C  
CÓD.  5200 

Tono 4N 
CÓD.  5202 

Tono 1N 
CÓD.  5197 

Tono 2N 
CÓD.  5198 

Tono 5N 
CÓD.  5204 

Tono 6N 
CÓD.  5487 

Tono 4C 
CÓD.  5203 

Tono 5C 
CÓD.  5486 

Tono 3N 
CÓD.  5201 

Base Matificante de cobertura media a alta

**
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OFERTA TOP 

 US$ 15.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 31.00  

 
Base Líquida 
Matificante 
Cont.  30 g  

Hasta 
24 HORAS 
de control de 
grasa y brillo***

› Fórmula que brinda propiedades 
nutritivas y emolientes. 

› Potencia la hidratación y 
previene el envejecimiento 
prematuro de la piel. 

SKU. 5199



NUEVO 
Tono 1  
CÓD.  6013 

Tono 2 
(Antes 
Claro Neutro) 
CÓD.  6014 

Tono 3 
(Antes 
Claro Cálido) 
CÓD.  6015 

Tono 4 
(Antes 
Mediano 
Neutro) 
CÓD.  6016 

Tono 5 
(Antes 
Mediano  
Cálido)  
CÓD.  6017 

Tono 6 
(Antes 
Mediano 
Profundo) 
CÓD.  6018 

OFERTA 
 

 US$ 11.60  
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 21.00  

 
Corrector Líquido 
Antiedad Cont.  6 ml 

¡Nueva  
presentación! 
Corrector Líquido Antiedad

Con Resveratrol

Corrige y repara

› Efecto antiedad: Disminuye el color de las ojeras y actúa 
a largo plazo contra los signos de envejecimiento. 

› Con cafeína vectorizada, vitamina E y ácido hialurónico.

SKU. 6013



Tono 1  
CÓD.  181 

Tono 2-3 
CÓD.  182 

Tono 4-5 
CÓD.  183 

Tono 4-5 
CÓD.  183 

Con Resveratrol

Rostro más joven  
y sin brillo al instante 
Polvos Compactos Antiedad

Sella y retoca

› Aplícalos luego de la base para sellarla  
o sobre el rostro sin base. 

› Mayor cobertura, difumina arrugas,  
líneas de expresión y poros dilatados. 

OFERTA TOP 

 US$ 17.40  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 34.70  

 
Polvos Compactos 
Antiedad 
Cont.  6.50 g 

COMPRA ESPECIAL 
Brochas Eco Trend x 4 
Incluye estuche. 

US$ 14.90 
Por la compra de cada          
US$ 25.00 en productos        
de Maquillaje. 
CÓD. 62802 
Material promocional limitado hasta 
agotar stock.

SKU. 62802

SKU. 181



Mora Glow  
CÓD. 6141 

Petal Rose  
CÓD.  4012 

Rosa Irresistible  
CÓD.  4015 

Da color natural

Amarás  
su acabado  
en tu piel 
Rubor Compacto  
e Iluminador Líquido

1. Rubor Compacto  
Con Manteca de 
Myrica que hidrata  
y nutre la piel. De 
textura sedosa que  
se desliza fácilmente. 
 

Da Brillo
2. Iluminador Líquido que da brillo 
dejando un halo de luz que define 
el rostro de manera natural.  
Cont.  30 ml  
 

COMPRA ESPECIAL 
Brocha Contorno,  
Rubor e Iluminador 

US$ 7.20 
Por la compra de cada 
Rubor y/o Iluminador. 
CÓD. 62803 
Material promocional limitado  
hasta agotar stock.

Natural Glow  
CÓD.  4856 

Coral Bronzer 
CÓD.  5321 

OFERTA 

 US$ 15.60  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 24.00 

OFERTA 

US$ 14.30 
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 26.00  

 
1. Rubor Compacto 
Cont.  4.50 g 

1 2

Rosa Irresistible 

Brocha angular 
para perfilar 
(contour)

Brocha redonda 
para rubor  
e iluminador

Brownie  
CÓD.  6142 

Bronzage  
CÓD.  4017 

Champagne  
CÓD.  4018 

SKU. 62803 SKU. 4015 SKU. 4856



Marrón Claro 
CÓD.  5138 

Marrón Oscuro 
CÓD.  5139 

¡Peina, rellena y fija!
Sus micro-fibras voluminizadoras se adhieren  
a los vellos, dan más color y rellenan los espacios 
huecos de las cejas, y su textura en gel las 
mantiene fijas con un acabado súper natural.

Resistente al  
agua y al sudor*.

Con brocha cónica  
para darle forma y la  
dirección que quieras  
a tus cejas.
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Cejas con 
volumen  
y fijas todo  
el día 
Gel para Cejas 

2 X 1 

 US$ 19.00  
 

Gel para Cejas 
Cont.  5 ml  
Cualquier combinación 
es posible. 

Larga  
duración**.

90%  
percibió cejas más 
voluminosas y fijas***.

SKU. 5138



Consigue ese acabado 
que tanto quieres  
para tus cejas 
Delineador Retráctil para Cejas 
y Dúo de Ojos y Cejas

Consigue ese acabado 
que tanto quieres  
para tus cejas 
Delineador Retráctil para Cejas 
y Dúo de Ojos y Cejas

Marrón Claro CÓD.  5163 

Marrón Oscuro CÓD.  4801 

Dúo de Ojos y Cejas  
Cont.  2 g  
OFERTA 

 US$ 14.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 24.00  
CÓD.  4714  

Delineador Retráctil             
para Cejas 
Cont.  0.09 g  
OFERTA 

 US$ 11.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 19.00  

Con Manteca 
de Myrica

 
Maquillaje con un efecto suave  
en ojos y cejas. Incluye 3  
aplicadores: para cejas, para  
sombras y para delinear ojos.

Cejas con efecto  
de máxima definición
La punta ultra fina es ideal para  
rellenar los huecos en las cejas.  
El cepillo es perfecto para 
difuminar el trazo y conseguir  
un acabado perfectamente 
natural.

Cejas y ojos naturales

1

2

3

Para cejas

Para ojos

Para delinear

SKU. 4801

SKU. 4714



2 X 1 

 US$ 18.00  
 

Delineador Plumón 
Tattoo 
Cont.  0.80 ml  
NEGRO CÓD.  5104  
Pide 1, recibe 2.

¡Te vas a 
enamorar de 
tus delineados 
ultra precisos! 
Delineador Plumón Tattoo

Delineador líquido 
para trazos 
delgados  
y gruesos

Hasta 24 horas 
de duración*.

97%  
dijo que se 
adhiere desde  
el primer trazo**.

 *Prueba de autoevaluación tras la aplicación. 
**Prueba de autoevaluacio ́n luego de 21 días de uso.

A prueba de  
agua y sudor

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 5104



1

El set ideal para unos ojos que 
sean el centro de atención
Delineador Líquido Punta Inteligente + Rímel Multibenefit 

2

Azul CÓD. 5491

Marrón CÓD. 5490

Negro Mate CÓD. 5489

Negro CÓD. 5488

Uniquecil Multibenefit 

Carta Delineador

Uniquecil Rímel 
Multibeneficios

Delineador Líquido 
Punta Inteligente

SET 

US$ 19.00 
50% dscto. 
P. Normal US$ 38.00 

 
1. Delineador Líquido 
Punta Inteligente      
A prueba de agua. 
Cont. 2.5 ml + 
2. Uniquecil 
Multibenefit Rímel                         
Cont. 9 ml Cód 5185  
Elige el tono del Delineador  
que quieras.

Producto 
vegano

›  Para trazos ultra 
delgados y gruesos de 
larga duración. 

›  Color intenso de alta 
adherencia. 

› Máximo alargamiento, 
volumen, rizado, definición 
y resistencia. 

› Aplicación modulable para 
agregar capas y definir la 
intensidad del maquillaje.

A prueba 
de agua

A prueba 
de agua

Favoritos de 
San Valentín

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la pág. 10.

SKU. 5488

SKU. 5185



Preciso, suave y con tonos 
intensos para tus looks 
Delineador en Gel

Con formato retráctil 
y textura suave

Tip: 
Usa el delineador “Blanco” 
para ampliar tu mirada.

A prueba de agua,  
sudor, calor y humedad.

Con Ácido 
Hialurónico

Producto 
vegano

› Súper práctico y fácil de usar. 
› Viene con tajador.

Negro CÓD.  5316 

Marrón CÓD.  5317  

Azul CÓD.  5318  

Blanco CÓD.  5472 

Verde CÓD.  5319  

OFERTA TOP 

 US$ 7.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 15.00  

 
Delineador en Gel 
Cont.  0.35 g 

SKU. 5472



Negro 
CÓD.  4683  

Ultra Violeta 
CÓD.  5269 

Extra largas Más volumen

1

2

Marrón 
CÓD.  5013 

Azul 
CÓD. 6151 

A prueba 
de agua

Con Manteca  
de Myrica

Brocha fina 
de alta precisión 
que envuelve las 
pestañas una a 
una alargándolas. 

Brocha curva 
Volumax para  
máximo volumen 
sin dejar grumos 
ni manchas.

1. Uniquecil Extra XL 
Rímel Alargador 
Cont.  9 g  
OFERTA 

 US$ 10.50  
P. Normal  US$ 19.00  

2. Volumetric Rímel Mega 
Volumen y Alargamiento 
Cont.  9 g  
OFERTA 

 US$ 11.60  
P. Normal  US$ 21.00  
CÓD.  4118 

¡Para pestañas realmente increíbles!  
Rímeles Uniquecil Extra XL y Volumetric

OFERTA 

45% dscto.

SKU. 4118

SKU. 4683



Brocha amplificadora con punta 
esférica para mayor precisión y 
alargamiento inmediato. 

Más crecimiento

DespuésAntes

Cuida tus pestañas y 
acelera el crecimiento
Rímel Crece Extreme

0 días 30 días 60 días
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Pestañas hasta 242% 
MÁS LARGAS*.

Previene la caída  
de pestañas

2 X 1 

 US$ 21.00  
 

Crece Extreme Rímel 
Acelerador de 
Crecimiento 
Cont.  11 g  
CÓD.  4681  
Pide 1, recibe 2.

SKU. 4681



*Prueba de percepción.

Producto 
vegano

Crayón Mate No Transfer “Love Cocoa”

Hasta 
12 HORAS 
de duración*.

Rojo Crush 
CÓD.  6110 

Rosa Frost 
CÓD.  6112 

Loca por el Fucsia 
CÓD.  6109 

Uvamanía 
CÓD.  6108 

Love Cocoa 
CÓD.  6106 

Deli Toffee 
CÓD.  6105 

Cereza Profunda 
CÓD.  6107 

Granada Fest 
CÓD.  6111 

Delinea  
y rellena  
tus labios 
fácilmente 
Crayón Mate No Transfer  

› Color súper intenso. 
› Sensación ultra ligera. 
› Con tajador para afilar la 

punta y conseguir una 
aplicación súper precisa.

Love Cocoa 

OFERTA TOP 

 US$ 8.00  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 16.00  

 
Labial Crayón Mate                 
No Transfer 
Cont.  1.40 g 

SKU. 6106



Ácido Hialurónico  
que hidrata y  
aporta volumen

87% 
percibió que envuelve 
y revitaliza los labios  
brindando hidratación 
extraordinaria**.

Deep Pink 
CÓD.  5160 

Sangría 
CÓD.  5153 

Maroon 
CÓD.  5161 

Fresia 
CÓD.  5155 

Caramel Latte 
CÓD.  5159 

Blossom            
CÓD.  5162 

Aurora 
CÓD.  5156 

Amapola 
CÓD.  5158 

Paprika 
CÓD.  5154 

Dahlia Rose 
CÓD.  5157 

84% 
percibió que brinda 
brillo lustroso*.

Con Manteca  
de Myrica
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¡Vas a amar el volumen  
y brillo de tus labios! 
Hydra-Lip Labial en Gel Efecto Espejo

Au
ro

ra
 

2 X 1 

 US$ 14.00  
 

Hydra-Lip Labial en Gel 
Efecto Espejo 
Cont.  1.80 g  
Cualquier combinación 
es posible. 

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 5156



Regala color 
intenso y alta 
hidratación  
para los labios 
Hydra-Lip Labial Color Intenso  

Con Manteca  
de Myrica

Hydra-Lip Labial Color Intenso 
De acabado cremoso y buena 
adherencia que evita que  
el color se corra. Cont. 4 g

Hydra-Lip Labial Color Intenso “Rosa Toscana”

Hasta 
85% 
más hidratación*.

*Prueba instrumental de corneometría 
después de 30 minutos.

Ro
sa

 To
sc
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a 

Terciopelo 
Negro 
CÓD.  5164 

Ambré 
CÓD.  5165 

Tentación 
CÓD.  5166 

Rosa Toscana 
CÓD.  5167 

Creme Nude 
CÓD.  5169 

Ultra Red 
CÓD.  5171 

Tierra de Rosas 
CÓD.  5173 

Orquidea Pink 
CÓD.  5175 

Berry Wine 
CÓD.  5174 

Chocolate 
CÓD.  5172 

Guinda Étnico 
CÓD.  5168 

Classic Red 
CÓD.  5170 

A TAN SOLO 

US$ 7.50 c/u 
P. Normal  US$ 15.00  

 
Hydra-Lip Labial  
Color Intenso 
Cont.  4 g 

SKU. 5167



Boyfriend 
Jean 
CÓD.  5053 

Fórmula 
9 FREE 
línea de esmaltes 
más segura*.
Son de fácil aplicación y 
permiten un acabado uniforme. 
Además, son de larga duración 
y secado rápido. 

Te Quiero Rosa 
CÓD.  4186 

Brillo del Rosa 
CÓD.  4187 

Cisne Negro 
CÓD.  5062 

Amantes de 
Medianoche 
CÓD.  4167 

Amarillo Rebel 
CÓD.  5496 

Naranja Tónic       
CÓD.  5495 

Light Lavanda       
CÓD.  5056 

Nude Beige 
CÓD.  5058 

Lila & Rosé 
CÓD.  4180 

Li
la

 L
ov

e 
CÓ

D.
  5

05
5 

Burgundy 
CÓD.  4601 

Amantes y 
Enemigos 
CÓD.4166

Sueño Celeste 
CÓD.  5061 

Ocaso Coral         
CÓD.  5469 

Naturaleza 
Verde 
CÓD.  5497 

Blanco Nube 
CÓD.  5060 

Red Cava 
CÓD.  5054 

Verde Nativo        
CÓD.  5471 

1. Base y Fortalecedor   
de Uñas Cont.  10 ml  
OFERTA 

 US$ 6.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 11.00  
CÓD.  4854  

2. Esmalte 
Cont.  10 ml  
OFERTA 

 US$ 6.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 11.00 

3. Brillo Secante  
y Protector Cont.  10 ml  
OFERTA 

 US$ 6.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 11.00  
CÓD. 4190

Colores que  
cuidan tus uñas 
Esmaltes de uñas libres de sustancias tóxicas

*Libre de Parabenos, Formaldehído, Resina de Formaldehído, Tolueno, Ftalano de Dibutilo 
(DBT), Alcanfor, Fosfato de Trifenilo (TPHP), Tosilamida de Etilo, Xileno. 
 

1

2

3

SKU. 5055

SKU. 4854

SKU. 4190



Marró
n Claro CÓD.  5

427 

Marró
n Oscuro CÓD.  5

428 

Negro CÓD.  5
429 

Nude CÓD.  5430 

Rosa CÓD.  5431 

Rojo CÓD.  5
432 

Delineador Multiusos Ya! “Rojo”  
en labios y “Marrón Oscuro” en cejas y ojos

A prueba 
de agua

¡3 en 1! Ojos, cejas y 
labios más definidos 
Delineador Multiusos Ya!

› Con aceites, ceras 
vegetales y vitamina A. 

› Color intenso de alta 
adherencia. 

› Textura de fácil 
deslizamiento, que  
no jala la piel. 

Producto 
vegano
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A TAN SOLO 

 US$ 5.50  c/u 
P. Normal  US$ 11.00  

 
Ya! Delineador 
Multiusos a Prueba        
de Agua                             
Cont.  1.10 g 

SKU. 5431



1 capa: 
Para un acabado natural.

3 capas:  
Para un look impactante.

Con manteca de 
Karité y Pantenol

A prueba 
de agua

› Alarga, define, da volumen 
y riza las pestañas.  

› De larga duración.

4 beneficios en 
un mismo rímel 
Rímel Multibeneficios Ya!

2 X 1 

 US$ 14.00  
 

Ya! Rímel a Prueba            
de Agua                               
Cont.  7.50 g  
Negro CÓD.  5434  
Pide 1, recibe 2.

SKU. 5434



Larga  
duración

1

2

1. Ya! Delineador Líquido 
a Prueba de Agua      
De alta adherencia y larga 
duración. No mancha ni 
se transfiere.

2. Ya! Barra Multiusos                      
Fórmula hidratante, suave 
y fácil de difuminar.

› Textura ultra ligera 
y no pegajosa. 

› Acabado fresco y 
natural. 

Delineador líquido  
a prueba de agua 

Barra Multiusos 
para mejillas, labios 
y párpados

Producto 
vegano

¡El set ideal 
para llevar en 
la cartera! 
Barra Multiusos Ya! + 
Delineador Líquido Ya!

Rosa 
CÓD.  5441 

Bronce 
CÓD.  5442 

Coral 
CÓD.  5443 

Rosa Nude 
CÓD.  6140 

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la pág. 10.

Barra Ya! “Coral” en labios, mejillas y ojos.

SET 

US$ 13.50 
50% dscto. 
P. Normal US$ 27.00 

 
1. Ya! Delineador 
Líquido a Prueba de 
Agua Cód 5433             
Cont. 3 ml + 
2. Ya! Barra Multiusos                      
Cont. 5.50 ml             
Elige el tono de la Barra Multiusos            
que quieras.

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 5433

SKU. 5443



Larga  
duración

Producto 
vegano

› Colores de alta 
pigmentación. 

› Textura suave que se 
desliza fácilmente. 

› Acabado satinado.

Extracto de Alga 
Roja y Aceite de 
Jojoba Guinda

Arena 
CÓD.  5446 

Melón 
CÓD.  5445 

Guinda 
CÓD.  5448 

Ladrillo 
CÓD.  5447 

Rosa Cálido 
CÓD.  5449 

Azulino 
CÓD.  5453 Turquesa 

CÓD.  5452 

Morado 
CÓD.  5451 

Beige 
CÓD.  5444 

9 tonos satinados para 
crear miles de looks 
Sombras Compactas Ya!

OFERTA TOP 

 US$ 6.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 13.00  

 
Ya! Sombra Compacta           
Cont.  1.80 g 

SKU. 5452



Hidrata, nutre y deja los 
labios súper suaves 
Nuevo Labial Hidratante Ya!

Rojo Corazón 
 CÓD.  6135 

Vino Para Mí  
 CÓD.  6134 

Fucsia 
Encendido 
 CÓD.  6138 

Alma Nude 
 CÓD.  6139 

Marrón Chocolate 
 CÓD.  6136 

Rosa Natural 
 CÓD.  6137 

Con vitamina E, aceite 
de jojoba y aceite de 
macadamia.

› De color intenso y sensación 
ligera. 

› Fórmula cremosa con aroma 
fresco a jazmín.

Labial Hidratante Ya!                               
Cont.  3.80 g  
OFERTA 

 US$ 4.30  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 7.15             

Labial Hidratante Ya! 
“Rojo Corazón” y Barra 
Multiusos Ya! “Bronce”  
en ojos.

¡N
UE

VO
 L

AB
IA
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AT
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SKU. 6135



Hasta 
10 HORAS 
de duración*.

¡Deja una 
sensación 
fresca y ligera!  
Tinta de labios Ya!

Moradísimo 
CÓD.  5460 

Rojo Fuego 
CÓD.  5463 

Fucsia 
CÓD.  5464 

Violeta 
CÓD.  5462 

Coral Rosa 
CÓD.  5457 

Rojo Carmín 
CÓD.  5458 

Rosa Moka 
CÓD.  5459 

Rosa Pop 
CÓD.  5461 

› Tinta líquida que no transfiere. 
› Fórmula a base de agua. 

*P
ru

eb
a 

in
 v

itr
o 

(V
itr

os
ki

n)
.

1 capa

3 capas

Cobertura modulable, puedes 
agregar más capas para una 
intensificar el color de la tinta.

Rojo Fuego

Fu
cs

ia

2 X 1 

 US$ 11.00  
 

Ya! Tinta de Labios                 
Cont.  3 ml  
Cualquier combinación 
es posible. 

SKU. 5464



Energía Vital  
Previene el envejecimiento

Elixir de Vida  
Detiene el envejecimiento

Extracto Divino   
Revierte el envejecimiento

Camu Camu y Schinus Molle. 
Protección antioxidante, 

detox y antiestrés

Resveratrol y plantas 
adaptógenas.  

Promueve las defensas naturales 
y combate los principales  

signos de la edad

Cáliz de Aguaymanto.  
Reactiva la juventud de la piel 

y actúa contra los signos 
avanzados de la edad

Elige el sistema 
que tu piel 

necesita

AM/PM 1 Limpiador 
Pág. 79

Usa en este 
orden tus 
productos  
Sentiva 

Finaliza tu rutina de día con 
Total Block. Luego aplica 
una base de maquillaje 
o usa BB Cream.

AM/PM 2 Sérums 
Pág. 80 - 81

AM/PM 3 Crema  
para ojos 
Pág. 82

AM 4
PM 

Crema  
de día 
Pág. 83

Crema  
de noche 
Pág. 84



Energia Vital - Previene Elixir de Vida  - Detiene Extracto Divino - Revierte

2. Limpiador Antiedad          
Su fórmula sin sulfatos limpia  
y tonifica sin agredir ni  
resecar la piel, dejándola 
absolutamente suave.  
Cont.  120 ml 

1. Limpiador Detox 3 en 1  
Limpia, exfolia y  
tonifica con acción  
antifatiga, antiestrés  
y anticontaminación.  
Cont.  120 ml 

3. Limpiador Tonificante 
Reactivador de Juventud  
Limpia y tonifica, dejando  
la piel suave mientras  
protege su hidratación.  
Cont.  120 ml 

Limpiador
Paso 1

Elimina impurezas, células muertas y grasa. 

AM/PM

OFERTA 

 US$ 11.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 19.00  
CÓD.  154 

OFERTA 

 US$ 10.20  
40% dscto. 
P. Normal  US$ 17.00  
CÓD.  157 

OFERTA 

 US$ 14.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 24.00  
CÓD.  151 

1 2 3

SKU. 157 SKU. 154 SKU. 151



Sérums Faciales
AM/PM

Potencia tu rutina con fórmulas especializadas de alta concentración y 
eficacia clínica. Utilízalos luego de limpiar tu rostro. Si usas más de uno, 
te recomendamos el siguiente orden, tanto de día como de noche.

Paso 2

4 tipos de ácido  
hialurónico

*Prueba de corneometría después  
de 30 minutos y 1 hora de la aplicación. 
**Considerando venta corporativa  
durante el periodo enero-diciembre 2022. 

2. Suero Hidratante Ácido Hialurónico   

Piel hasta  
100% 
hidratada*.

15% complejo  
vitamina C

*Prueba de percepción bajo control 
dermatológico y oftalmológico en condiciones 
normales de uso, aplicando 2 veces al día 
durante 28 días de uso. 

1. Suero Antioxidante Vitamina C  

90% sintió su piel 
con apariencia 
renovada*.

OFERTA 

 US$ 32.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 54.00  
CÓD.  187  Cont.  30 ml 

OFERTA 

 US$ 32.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 54.00  
CÓD. 169 Cont.  30 ml 

OFERTA 

 US$ 32.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 54.00  
CÓD.  74  Cont.  30 ml 

82% comprobó  
que mejora la firmeza  
y elasticidad*.

3. Suero Antiarrugas y Lift 

20% complejo con bakuchiol, 
niacinamida y péptidos

*Prueba de percepción en condiciones normales 
de uso bajo control dermatológico y oftalmológico 
sobre un panel con 50% de piel sensible, 
aplicando 2 veces al día durante 28 días de uso.

1 32

**

SKU. 74 SKU. 169 SKU. 187



16% de 
ingredientes 
activos 
antigrasa

76% 
comprobó efecto  
antiarrugas*.

5. Óleo Concentrado Reparador 

*Prueba de autoevaluación 
sobre un panel de voluntarias 
tras 2 aplicaciones diarias 
durante 7 días.

100% mostró un  
efecto positivo en el control  
de sebo y reducción de brillo*.

4.  Suero Antigrasa - Poros - Barritos 

*Prueba instrumental de 
sebometría después de 30 
minutos de aplicación. Tipo de 
cutis: 30% mixto y 70% graso.

Aplicar en las zonas grasas del 
rostro: para pieles mixtas, en la 
frente, nariz y mentón; para pieles 
grasas, en todo el rostro. 

Si quieres potenciarlo para tener 
una piel lisa y un resultado 
antiedad potente combínalo con 
el Suero Antiarrugas y Lift.

4 5

Con ácido salicílico, 
niacinamida y zinc

Con 9 aceites naturales 
y 4 extractos botánicos

9 aceites naturales  
y 4 extractos 
botánicos

OFERTA TOP 

 US$ 27.00  c/u 
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 54.00  

 
4. Suero Antigrasa   
 CÓD.  199   
 
5. Óleo Concentrado 
Reparador 
CÓD.  161   
Cont.  30 ml 

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 199 SKU. 161



Crema para ojos
AM/PMPaso 3

Combate los signos del envejecimiento en el contorno de 
ojos con fórmulas especializadas en esta delicada zona.

1

2

1. Crema Antiedad  
para Ojos Elixir de Vida  
Para día y noche.  
Cont.  15 g  

OFERTA TOP 

 US$ 20.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 41.00  

CÓD.  15 

2. Concentrado Rejuvenecedor  
para Ojos Extracto Divino  
Para día y noche.  
Cont.  15 g 

*Prueba clínica de percepción bajo 

control dermatológico, aplicando 2 veces 

al día durante 28 días.

100%  

mostró una reducción  

en la hinchazón de bolsas*.

100%  

comprobó la piel más lisa  

alrededor de los ojos*.

Elixir de Vida - Detiene  Extracto Divino  - Revierte 

*Prueba instrumental con análisis de 

imágenes, aplicando 2 veces al día 

durante 28 días.

OFERTA TOP 

 US$ 23.00  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 46.00  

CÓD.  167 

PALETA DUAL 

Con un lado liso 
para facilitar la 
aplicación y uno 
rugoso para 
masajear la piel 
y potenciar sus 
beneficios.

Contra los signos 
avanzados de  
la edad en el 
contorno de ojos.

 
GRATIS                 
Limpiador Elixir de Vida 15 g 
Por la compra de cada 
Limpiador o Hidratante    
Elixir de Vida. 

CÓD. 61624

OFERTA TOP 
50% dscto.

SKU. 15

SKU. 167



Repuesto Gel 
Hidratante Detox  
Energía Vital  
Cont.  50 ml 

*Prueba de autoevaluación sobre 
un panel de voluntarias tras 28 
días de uso.

Crema de día
Paso 4

Hidrata y nutre la piel, protegiéndola de los agentes 
externos como los cambios de temperatura, viento    
o contaminación, para una piel más suave y luminosa.

AM

Energía Vital - Previene Elixir de Vida - Detiene Extracto Divino - Revierte

84% 
comprobó la piel más  
lisa, suave y luminosa*.

3. Gel Hidratante 
Detox Energía Vital  
Para día y noche.  
Cont.  50 ml 

OFERTA TOP 

 US$ 16.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 33.00  
CÓD.  159 

OFERTA 

 US$ 16.30  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 25.00  
CÓD.  164 

OFERTA TOP 

 US$ 17.00  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 34.00  
CÓD.  8 

94% 
comprobó que restaura la 
elasticidad y reafirma la piel*.

4. Hidratante Antiedad  
Elixir de Vida  
Para día.  
Cont.  40 ml 

*Prueba de percepción bajo control 
dermatológico y oftalmológico, aplicando  
1 vez al día durante 7 días. 

OFERTA TOP 

 US$ 19.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 39.00  
CÓD.  152 

5. Crema Hidratante 
Reactivadora de Juventud 
Extracto Divino SPF 20  
Para día. Cont.  40 ml  
 93% comprobó  
que disminuye la 
apariencia de arrugas*.

*Prueba de autoevaluación sobre 
un panel de voluntarias tras 14 
días de uso. 

Con 
SPF 20

Con 
SPF 20

3

4

5

83% menos 
plástico que el 
envase regular.

OFERTA TOP 
50% dscto.

SKU. 159

SKU. 8

SKU. 164

SKU. 152



100% comprobó  
que repara la piel de la 
noche a la mañana*.

Crema de noche
Paso 4

Revierte los signos del envejecimiento 
en rostro, cuello y escote, nutriendo a 
profundidad la piel mientras duermes.

PM

Elixir de Vida  - Detiene Extracto Divino - Revierte

2. Concentrado Rejuvenecedor 
para Cuello Extracto Divino  
Para día y noche. Cont.  45 ml 

3. Concentrado Rejuvenecedor  
para Rostro Extracto Divino  
Para noche. Cont.  45 g 

97% comprobó  
que tiene un efecto  
tensor en la piel*.

100% mostró disminución  
de arrugas verticales  
y horizontales*.

*Prueba de autoevaluación, 
aplicando mañana y noche, 
durante 28 días.

*Prueba instrumental después 
de 8 semanas de uso, 
aplicando 2 veces al día. 

1. Crema Antiedad 
Elixir de Vida 
Para noche. Cont.  45 g  

*Prueba de percepción bajo control dermatológico 
y oftalmológico en condiciones normales de uso, 
aplicando 1 vez al día durante 28 días. 

OFERTA 

 US$ 37.80  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 63.00  
CÓD.  17 

OFERTA 

 US$ 37.80  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 63.00  
CÓD.  168 

OFERTA 

 US$ 43.80  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 73.00  
CÓD.  143 

1

2

3

SKU. 17

SKU. 168

SKU. 143



Antimanchas
Línea especializada para minimizar y 
aclarar el tono de las manchas, con cacao 
blanco y niacinamida.

Antes  Después

86% comprobó  
su piel más 
luminosa*.

*Prueba de autoevaluación sobre  
un panel de voluntarios tras 1  
semana de uso. 

2. Set Antimanchas 
Pantalla Antimanchas SPF 50 
Para día. Cont. 45 g 
Protege del sol y de la luz azul con SPF 50.  
+ Concentrado Antimanchas 
Para noche. Cont. 15 g 
Acción intensiva que actúa de manera focalizada y 
brinda máxima efectividad aclarante sobre las manchas. 

1. Limpiador Acción 
Despigmentante 3 en 1  
Cont.  120 ml  
 
 

Control Blanc - Antimanchas

OFERTA 

 US$ 13.20  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 22.00  
CÓD.  3 

Gránulos exfoliantes  
que retiran el exceso 
de grasa y brindan 
una suave exfoliación 
que ayuda a tonificar 
la piel.  

1 2

 
100% comprobó 
reducción del color**  
y tamaño*** de las 
manchas en 1 mes.

**Prueba instrumental por espectrofotómetro con un panel de voluntarias 
después de 1 mes de uso. Aplicación: una vez al día la pantalla antimanchas 
hidratante (mañana) y el concentrado antimanchas (noche). ***Prueba clínica 
sobre un panel de voluntarias después de 1 mes de uso.

OFERTA TOP 

 US$ 29.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 59.00  

 
2. Set Antimanchas: 
Pantalla Antimanchas 
SPF 50 
Para día. 
Cont.  45 g   
+ Concentrado 
Antimanchas 
Para noche. 
Cont.  15 g  
CÓD.  64 SKU. 3 SKU. 64



Esencia Hidratante  
Cont.  120 ml  
OFERTA 

 US$ 12.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 21.00  
CÓD.  197 

Doble protección: 
› Protege la piel de la contaminación  

con extracto de schinus molle. 
› Protege y fortalece el microbioma  

de la piel con extracto de yacón  
y schinus molle, previniendo el 
envejecimiento prematuro.

100% comprobó que 
revive y refresca la piel  
en cualquier momento*.

Hidratación  
y doble 
protección en 
todo momento 
Revive la piel cansada, 
apagada y deshidratada 
con nuestra bruma 
hidratante, protectora  
y revitalizante.
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MODO DE USO: 
Se puede  
aplicar en 
cualquier 
momento del día, 
debajo o encima  
del maquillaje. 

SKU. 197



Natural Pink CÓD.  172 Natural Peach CÓD.  171 Natural CÓD.  170 

BB Cream BB Cream Matt
Claro CÓD.  176 Mediano CÓD.  7 Claro CÓD.  174 Mediano CÓD.  67 

Rostro y labios perfectos  
BB Cream y BB Lips

Con 
SPF 30

Con 
SPF 20

1

2

› Hidratan y reparan con derivado  
de ácido hialurónico. 

› Protegen del sol con SPF 30  
y de la contaminación con  
extracto de schinus molle. 

› Perfeccionan con polvos soft  
focus y pigmentos correctores.

Fórmulas multibeneficios que:

OFERTA 

 US$ 8.50  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 13.00  

BB Lips Repara los labios 
rellenando comisuras, 
alisando su superficie y 
mejorando su apariencia.  
Cont.  3.80 g 

Antes Después

1. BB Cream Rostro uniforme,  
radiante y luminoso. Cont.  40 ml  
OFERTA 

 US$ 22.80  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 35.00 

2. BB Cream Matt Controla el 
exceso de grasa. Cont.  40 ml  
OFERTA 

 US$ 22.80  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 35.00 

SKU. 176

SKU. 170

SKU. 174



1 2 3

1. Desmaquillador  
Agua Micelar Purifica la piel, 
dejándola limpia y tonificada. 
Ideal para todo tipo de piel, 
hasta pieles sensibles. 
Cont.  150 ml  

3. Desmaquillador para Ojos  
y Fortalecedor de Pestañas 
Desmaquilla, fortalece, nutre y 
protege las pestañas. Ideal para 
rímel a prueba de agua. Cont.  30 g  
OFERTA 

 US$ 8.80  
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 16.00  
CÓD.  68 

2. Desmaquillador  
Doble Fase Su fórmula combina dos 
fases para una limpieza ultra efectiva 
que además es suave con la piel. 
Cont.  150 ml  
OFERTA 

 US$ 11.60  
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 21.00  
CÓD.  11 

Lo mejor para  
quitar el maquillaje  
y cuidar tu rostro 

98% percibió que  
deja cero grasa en la piel.*

*Prueba de uso del producto sobre 
un panel de voluntarias, aplicando  
1 vez al día durante 21 días.

2 X 1 

 US$ 21.00  
 

1. Desmaquillador  
Agua Micelar 
Cont.  150 ml  
CÓD.  12  
Pide 1, recibe 2.

SKU. 12 SKU. 11 SKU. 68
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Paso 1 
1. Micro Exfoliante  
Facial Alisante Renueva  
y alisa líneas. Con ácido  
glicólico y enzimas  
de papaya. Cont.  100 g 

Spa Antiedad

Spa Detox 
Purificante

Paso 2 
2. Mascarilla Facial 
Rejuvenecedora  
Con maca andina y ácido 
hialurónico ultra hidratante. 
Cont.  100 g 

Paso 1 
3. Exfoliante Facial 
Energizante   
Con schinus molle  
y ácido salicílico. 
Cont.  100 g 

Paso 2 
4. Mascarilla Facial 
Detoxificante 
Con carbón activo  
y hercampuri. 
Cont.  100 g 

CÓD.  163 

CÓD.  162 

CÓD.  14 

Exfoliación 
enzimática 
efecto 
peeling

+

+ CÓD.  13 

Tratamientos intensivos  
para una piel renovada 
Exfoliantes y mascarillas con ingredientes  
naturales para un spa en casa.

SET 

US$ 16.00 
50% dscto. 
P. Normal US$ 32.00 

 
Exfoliante 
Cont. 100 g                          
+ 
Mascarilla 
Cont. 100 g                          
Elige el exfoliante y 
mascarilla que quieras.

SKU. 163SKU. 162

SKU. 14SKU. 13



1
3 42

Mascarillas                                
Cont.  20 g  
OFERTA 

 US$ 4.50 

Con ácido 
hialurónico y 
niacinamida

› Coloca la mascarilla  
sobre el rostro limpio  
y seco.  

› Déjala actuar durante  
15 minutos. 

› Retira la mascarilla  
y descártala. Cada 
mascarilla es para  
un solo uso. 

Modo de uso:

Logra una  
piel de 
impacto  
en solo 15  
minutos

3. Mascarilla Antiarrugas  
y Antiedad                        
Bakuchiol 
CÓD.  648      

4. Mascarilla Antioxidante 
Iluminadora                   
Vitamina C 
CÓD. 1804          

2. Mascarilla Hidratante                 
y Restauradora                  
Ceramidas 
 CÓD. 649 

1. Mascarilla Reparadora                 
y Reconfortante                   
Centella asiática 
CÓD.  650       

NUEVO

2 X 1 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 650

SKU. 648 SKU. 1804SKU. 649
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Totalist 
Ingredientes 
naturales para  
cada necesidad 
del rostro

Ultrahidratación 
con palta

1. Totalist Antiarrugas 
Jalea Real 
Cont. 100 g 
A TAN SOLO 

 US$ 9.50  
CÓD.  150 

3. Totalist Aclarante 
Concha de Nácar   
Cont. 100 g 
A TAN SOLO 

 US$ 10.50  
CÓD.  28 

2. Totalist Ultra Hidratante 
Aguacate  
Cont. 100 g 
A TAN SOLO 

 US$ 10.50  
CÓD.  160 

Poder antiarrugas 
con jalea real

Acción antimanchas 
con concha de nácar

SKU. 160

SKU. 28

SKU. 150



FÓRMULA HIPOALERGÉNICA

PROTECCIÓN CONTRA RAYOS UVA / UVB

FACTOR DE PROTECCIÓN (SPF) 50 A MÁS

RESISTENTE AL AGUA Y AL SUDOR

APTO PARA TODO TIPO DE PIEL

Realizamos un estudio con 
dermatólogos de Perú, Colombia y 
Ecuador, y esto nos respondieron*: 

¿Q U É  B U S C A N  L O S   
D E R M ATÓ L O G O S  E N   
U N  P R OT E C TO R  S O L A R ?                  

*Estudio cualitativo enfocado en los beneficios que debe tener un protector 
solar para ser recomendado por un dermatólogo, realizado por la empresa de 
investigación de mercado Synapsis Research entre dermátologos de Perú, 
Colombia y Ecuador.



1. Total Block 
Ma   tificante SPF 100 
Textura ligera, sin brillo 
y de rápida absorción. 
 
Cont. 80 g 

OFERTA 

 US$ 19.80  
 40 % dscto. 
P. Normal   US$ 33.00  
CÓD.  515  
 
 

3. Refill Total Block 
Compacto SPF 100  
 
Cont. 9 g 

OFERTA 

 US$ 14.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 24.00  
Beige Claro CÓD.  606   
Beige Oscuro CÓD.  607  
Nude CÓD.  605  
 
 

2. Total Block 
Compacto SPF 100 
Cubre imperfecciones 
y unifica el tono. 
 
Cont. 9 g 

OFERTA 

 US$ 20.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 34.00  
  
 

Funciona 
como 
base de 
maquillaje 
 

Nude   
Cód. 532

Beige Claro  
Cód. 473

Beige Os curo  
Cód. 529

3

1

2

Tiene todo lo que los dermatólogos  
buscan en un protector solar              

T O TA L  B L O C K         

SKU. 515

SKU. 473

SKU. 529

SKU. 532

SKU. 606



2

D O B L E  P R O T E C C I Ó N  C O N T R A  
L A S  P I C A D U R A S  D E  I N S E C T O S  
Y  L O S  D A Ñ O S  D E L  S O L

Libre de DEET

› Protege contra los rayos 
UVA y UVB, y brinda 
acción repelente hasta 
por 6 horas**. 

Con aceite de andiroba, 
repelente natural.

C U I D A D O  E S P E C I A L  
P A R A  N I Ñ O S

Probado 
bajo control 
pediátrico

No lágrimas

› Resistente al agua     
y al sudor 

› Especial para la piel 
delicada y sensible 
de los niños  

**
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Total Block 
Kids SPF 100 
Cont.  140 g  
OFERTA 

 US$ 24.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 41.00  
CÓD.  536  
 

Total Block Repelente  
SPF 50  
Cont.  120 g  
OFERTA 

 US$ 19.30   
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 35.00  
CÓD.  359 

SKU. 536

SKU. 359



1

2

75% MÁS 
CONTENIDO

I D E A L  P A R A  M O M E N T O S  
D E  A L T A  E X P O S I C I Ó N

2. Total Block SPF 100 
Protección contra el 100% 
de la radiación solar*. 
 
Cont. 80 g 

OFERTA 

 US$ 19.80  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 33.00  
CÓD.  331  
 

3. Total Block SPF 100 
30 gr.  
La forma más práctica 
de estar protegido. 
 
Cont. 30 g 
 A TAN SOLO 

US$ 8.40 
P. Normal US$ 14.00  
CÓD. 62729

3

  *
UV
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az

ul

OFERTA 
MILLONARIA 

 US$ 20.50  
 50 % dscto. 
P. Normal   US$ 41.00  

 
1. Total Block Jumbo  
SPF 100 
Cont.  140 g  
CÓD.  517 

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 517

SKU. 331

SKU. 62729



Total Block Bifásico SPF 50+ 
Cont.  150 ml  
OFERTA 

 US$ 22.60  
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 41.00 
CÓD.  709 
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To ta l  B l o c k  B i fá s i c o  
S P F  5 0 +  
 

D O B L E  FA S E :  
P R O T E C C I Ó N ,  
H I D R ATA C I Ó N  Y  
L U M I N O S I D A D  

Formato Spray 
 Agítalo para mezclar 
ambas fases antes de 
aplicarlo o reaplicarlo.  

› Protección solar en spray para 
cuerpo y rostro. 

› Hasta 6 horas* de hidratación 
con acabado luminoso.

› Textura líquida ultrafresca y 
ligera.

*P
ru

eb
a 

in
st

ru
m

en
ta

l d
e 

co
rn

eo
m

et
ría

. *
*U

V,
 IR

 y
 lu

z 
az

ul
.

N U E V O

SKU. 709



Tota l  B l o c k  S p o r t  
S P F  1 0 0   
 

D I S E Ñ A D O  PA R A  
R E S I S T I R  A L  A G U A  
Y  A L  S U D O R

› Protección contra el 100% de 
los rayos dañinos del sol**.

› Ideal para actividades físicas 
dentro y fuera del agua. 

› Textura ligera de rápida absorción.

› No arde los ojos.

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

 

45% dscto. 
US$ 22.60 

 
Total Block Sport  
SPF 100 
Cont. 140 g 
P. Normal  US$ 41.00  
CÓD.  725  

N U E V O

SKU. 725



Aroma ambarado cremoso con notas de nueces, vainilla y musk. 

1

2. Body Spa Sacha Inchi 
Crema Corporal Nutrición   
Cont.  400 ml  
OFERTA 

 US$ 16.20  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 27.00  
CÓD.  674  

Limpia y exfolia 
con semillas de 
nueces de Brasil.

*Prueba instrumental de corneometría. **Prueba de percepción en condiciones normales 
de uso, aplicando 2 veces al día durante 21 días de uso.

2

100% 
comprobó la piel 
radiante, luminosa 
y de apariencia 
saludable**.

Las propiedades emolientes 
y nutritivas del sacha inchi 
contribuyen a la prevención 
de daños futuros de la piel 
y a la mejora de su tono 
y textura gracias a la alta 
concentración de omegas 3, 
6, 9 y vitamina E.

Sacha Inchi
Body Spa

Nutrición y luminosidad

Para piel normal a seca

Hasta 48 horas 
de hidratación*

Con extracto natural 
de Sacha Inchi

Productos 
veganos

OFERTA 

 US$ 11.00 
45% dscto. 
P. Normal US$ 20.00  

 
1. Body Spa Sacha Inchi  
Gel Exfoliante Nutrición  
Cont.  100 g  
CÓD.  630 

SKU. 630 SKU. 674



Nutrición intensiva que hidrata las manos, 
dejándolas suaves y protegidas. 
 
Efecto mate y sensación 
aterciopelada. 

87% 
percibió que cuida 
las manos desde la 
primera aplicación*.

*Prueba clínica de percepción bajo control dermatológico en condiciones normales de 
uso, en un panel con piel sensible, seca y extra seca, después de la primera aplicación.

¡Ama tus manos! 
Nútrelas naturalmente.

Nutre incluso 
las cutículas. 

Sabías que 
Utilizar el exfoliante 
antes de la crema 
de manos las 
prepara para una 
mejor nutrición.

2 X 1 

 US$ 13.00  
 

Body Spa Sacha Inchi 
Crema de Manos 
Nutrición 
Cont.  80 g  
CÓD.  632  
Pide 1, recibe 2.

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 632



3. Body Spa Lúcuma Manteca 
Corporal Efecto Reafirmante 
Cont.  200 ml  
OFERTA 

 US$ 24.50  
 30 % dscto. 
P. Normal  US$ 35.00  
CÓD.  667 

2

Aroma floral con notas dulces de lúcuma y vainilla. 

Efecto antiedad

*Prueba de corneometría sobre un panel de voluntarias. **Prueba de percepción después de 21 días de uso. 

Con 
SPF 15

1

3

Acción intensiva. 
Piel más firme 
en 21 días**.

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la pág. 10.

Hasta 48 horas 
de hidratación*

Lúcuma
Body Spa

Efecto reafirmante

Para todo tipo de piel

Con extracto natural 
de Lúcuma

Productos 
veganos

Conocida como el "oro de los 
incas", promueve el aumento 
de la producción de colágeno 
y elastina, mejorando la 
apariencia de la piel y actuando 
contra la flacidez y el 
envejecimiento prematuro.

SET 

US$ 20.00 
50% dscto. 
P. Normal US$ 40.00 

 
1. Body Spa Lúcuma 
Crema Corporal Efecto 
Reafirmante 
Cont. 400 ml 
+ 
2. Body Spa Lúcuma  
Crema de Manos 
Antiedad  
Cont. 80 g 
CÓD. 79822

SKU. 79822

SKU. 667



1. Body Spa Uña de Gato 
Gel Exfoliante Reparación 
Cont.  100 g  
OFERTA 

 US$ 11.00  
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 20.00  
CÓD.  328 

2. Body Spa Uña de Gato 
Manteca Corporal Reparación  
Cont.  200 ml  
OFERTA 

 US$ 19.30  
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 35.00  
CÓD.  583  

Aroma floral fresco y toques de frutas acuosas y musk. 

*Prueba de corneometría sobre un panel de voluntarias. **Prueba de autoevaluación sobre un panel de voluntarias.

2

3

4

1

Exfoliante natural 
de piedra pómez  

Acción intensiva. 
Sensación de alivio desde 
la primera aplicación**.

Manos 
doblemente 
hidratadas 

Regala 
ultrahidratación 
y reparación

Uña de Gato

Con extracto natural 
de Uña de Gato

Hasta 48 horas 
de hidratación*

Body Spa

Reparación

Para piel seca y extraseca

Productos 
veganos

El milagro amazónico de 
la medicina natural, reconocido 
por su gran poder reparador 
y efecto antiinflamatorio, 
muestra sus beneficios 
desde el primer uso y tiene 
un efecto prolongado. 

SET 

US$ 20.00 
50% dscto. 
P. Normal US$ 40.00 

 
3. Body Spa Uña de 
Gato Crema de Manos 
Reparación 
Cont. 80 g 
+ 
4. Body Spa Uña de 
Gato Crema Corporal 
Reparación  
Cont. 400 ml 
 CÓD. 79821

SKU. 79821

SKU. 328

SKU. 583



Biomilk

Hidratación avanzada 
hasta 24 horas*

Leche Vegetal

Equilibrio del microbioma: 
la clave para una piel saludable

Biomilk Leche Vegetal Crema 
Corporal Coco y Almendra 
Cont.  750 ml  
OFERTA 

 US$ 17.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 29.00 
 CÓD.  670 

*Prueba de corneometría. **Advertencia: no aplicar en menores de 3 años.  
***Prueba de percepción bajo control dermatológico en condiciones normales 
de uso sobre un panel de voluntarios, aplicando 2 veces al día durante 21 días. 

88% 
comprobó la piel más fuerte 
y resistente ante agresiones 
externas***.

750 ML 
gran contenido 
familiar**.

Con extracto de Yacón, fuente natural 
de prebióticos que promueven 
el equilibrio del microbioma.

Para piel normal a muy seca

Con aroma a coco y almendra

SKU. 670



1. Mora Arándano 
CÓD.  485   
2. Frambuesa Granada 
CÓD.  308  

Biomilk Yogurt 
Probiótico  
Crema Corporal 
Cont.  750 ml  
OFERTA 

 US$ 14.40  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 24.00 

3 4 5

Aroma 
a mora 
arándanos

Aroma a 
frambuesa 
granada

Biomilk Shampoo 
y Acondicionador 2 en 1 
Cont.  300 ml  
P. NORMAL 

 US$ 8.00  
3. Original CÓD.  584  
4. Mora Arándano 
CÓD.  487   
5. Frambuesa Granada 
CÓD.  339 

*Prueba de autoevaluación después de la aplicación.

Hidratación prolongada  
en tres deliciosos aromas

Yogurt Probiótico

Con proteínas de Yogurt 
Probiótico que refuerzan 
el microbioma.

Para piel normal a seca

90% 
comprobó su 
piel más suave 
e hidratada*. 

21

Cuidado para tu cabello 
con proteínas de Yogurt 
Probiótico

Acción acondicionadora 
que facilita el desenredo 
y evita el encrespamiento.

SKU. 487 SKU. 339SKU. 584

SKU. 308SKU. 485



Hidratación 
duradera

1. Rosa 
& Musk

2. Ámbar 
& Miel

Suave y delicado 
aroma, ideal para 
mañanas llenas 
de feminidad. 
CÓD.  628  

Un aroma sofisticado 
y elegante, ideal para 
noches o momentos 
especiales. 
CÓD.  627 

Enamora con 
tu brillo en cada 
momento
Deliciosos aromas 
con efecto perlado 
sobre la piel

2

1

SKU. 628

SKU. 627



4. Magnolia 
& Vainilla

3. Lima 
& Jazmín

Dulce y sensual 
aroma, perfecto 
para tardes 
románticas. 
CÓD.  677  

Aroma cálido y 
lleno de luz, ideal 
para días soleados. 
CÓD.  676 

Loción de Seda Crema 
Iluminadora Perfumada 
Cont.  210 g  
OFERTA 

 US$ 12.00  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 20.00 

4

3

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 677

SKU. 676



AROMA: Coco con toques de cacao blanco.

Blum Mascarilla  
Repara - Acción 10 en 1 
Cont.  200 ml  
OFERYA 

 US$ 13.80  
 45 % dscto. 
P. Normal US$ 25.00  
CÓD.  693  

Blum Mascarilla  
Repara - Acción 
10 en 1
Para todo tipo de cabello.

*Prueba instrumental en mechones de cabello dan ̃ado tratado con la mascarilla reparadora, en comparación a cabello sin tratamiento.  
Evaluación después de 1 sola aplicacio ́n (3 minutos). **Prueba de autoevaluación después de la primera aplicación. 

10 beneficios visibles desde el primer uso
1. Reparación del cabello dañado en 3 minutos*.  
 
2. Reducción del quiebre*.  
 
3. Hidratación del cabello seco**.  
 
4. Nutrición intensa**.  
 
5. Control del frizz**.  
 
6. Brillo increíble**.  
 
7. Prevención de puntas abiertas*.  
 
8. Suavidad**.  
 
9. Protección del color del cabello teñido**.  
 
10. Protección térmica**.  

1. Tratamiento en la ducha. 
2. Tratamiento nocturno. 
3. Tratamiento prelavado. 
4. Crema de peinar. 

4 Modos de uso:
SKU. 693



Reparación 
Intensiva

Cabello reparado y fortalecido. 
Previene y repara las puntas abiertas.

Para cabello maltratado a muy seco.

1. Blum Shampoo 
Reparación  
Cont.  300 ml  
OFERTA 

 US$ 9.40  
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 17.00  
CÓD.  691  
 
 
2. Blum Acondicionador 
Reparación 
Cont.  250 ml  
OFERTA 

 US$ 9.40 
45% dscto. 
P. Normal US$ 17.00  
CÓD.  692  

1

2

70% 
comprobó que repara 
el cabello, mejorando 
visiblemente los 
daños*.

AROMA: Frutas tropicales, coco y vainilla.

*Prueba de percepción tras 14 días de uso en 
conjunto del sistema shampoo + acondicionador.

SKU. 692

SKU. 691



Hidratación 
Extrema

Cabello hidratado, suave 
y brillante. Control de frizz.

Para cabello normal a seco.

81% 
comprobó que 
reduce el frizz 
(Electricidad 
estática)*. 

1. Blum Shampoo 
Hidratación  
Cont.  300 ml  
OFERTA 

 US$ 9.40 
45% dscto. 
P. Normal US$ 17.00  
CÓD.  689  
 
 
2. Blum Acondicionador 
Hidratación 
Cont.  250 ml  
OFERTA 

 US$ 9.40 
45% dscto. 
P. Normal US$ 17.00  
CÓD.  690  

1

2

AROMA: Frutas acuosas, manzanilla y lavanda.

*Prueba de percepción tras 14 días de 
uso en conjunto del sistema shampoo 
+ acondicionador.

SKU. 690

SKU. 689



Cabello saludable, brillante 
y protegido contra la caspa.

Control 
Caspa 2 en 1
Para todo tipo de cabello.

Con provitamina B5 
y aceite esencial 
de romero

100% 
comprobó reducción 
de signos visibles de 
caspa*.

100% 
comprobó que limpia 
y otorga frescura al 
cuero cabelludo*.

Blum Shampoo 
2 en 1 Control Caspa 
Cont.  300 ml  
OFERTA 

 US$ 11.00  
 45 % dscto. 
P. Normal  US$ 20.00  
CÓD.  700  
 

*Prueba de autoevaluación tras 28 días de uso.

AROMA: Notas aromáticas de menta y romero. 

SKU. 700



Confía, 
siéntete 
protegida 
con 
Effective

1 2

3

4

5

1. Effective 
Desodorante Roll on 
Clinical 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 4.00  
P. Normal  US$ 8.00  
CÓD.  516 

2. Effective 
Desodorante Roll on 
Sensitive 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 4.00  
P. Normal  US$ 8.00  
CÓD.  613 

3. Effective 
Desodorante Roll on 
Aclarante 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal  US$ 7.00  
CÓD.  472 

4. Effective 
Desodorante Roll on 
Brisa Floral 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal  US$ 7.00  
CÓD.  347  

5. Effective 
Desodorante Roll on 
Original 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal  US$ 7.00  
CÓD.  346 

CLINICAL 
Aroma neutro

SENSITIVE 
Sin aroma

ACLARANTE 
Aroma femenino

BRISA FLORAL 
Aroma femenino

ORIGINAL 
Aroma neutro

Hidrata 
y previene 
irritaciones 
en pieles 
sensibles.

Hasta 
48 horas de 
protección**.

Hasta 72 horas 
de máxima 
protección*.

Con ScentSilent®:
Complejo tecnológico 
patentado que cubre 
y neutraliza los malos 
olores, incrementando 
la eficacia y protección.

*Estudio clínico contra el sudor y mal olor. Advertencia roll on: no aplicar sobre la piel irritada o lastimada.**Effective Ultra Performance: evaluación 
instrumental contra el sudor / Effective Aclarante: evaluación clínica de la eficacia antitranspirante contra el sudor. Effective Ultra Performance: 
evaluación clínica contra el mal olor / Effective Aclarante: evaluación sensorial de la eficacia desodorante contra el mal olor. 

SKU. 516 SKU. 613

SKU. 347

SKU. 346

SKU. 472



Aromas que perduran 
y te acompañan 
durante todo el día.

1

2

3

4

5

Protección con 
el aroma de tus 
perfumes favoritos

A TAN SOLO 

 US$ 3.50 c/u 
P. Normal US$ 7.00  

 
Desodorante 
Perfumado Roll on 
Cont.  50 g  
1. Ccori CÓD.  351  
2.  Gaïa CCÓD. 354   
3. Osadía CÓD. 358 
4.  Ccori Rosé CÓD. 505   
  5. Temptation CÓD. 355  

SKU. 351

SKU. 354

SKU. 358

SKU. 505

SKU. 355



1

2

1. Ohm Black  
Parfum 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 US$ 48.80  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 75.00  
CÓD.  201  

2.Desodorante 
perfumado Ohm Black  
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal  US$ 7.00  
CÓD.  393 

¡Un aroma 
exclusivo que 
realmente 
enamora!

Ohm Black 
¡Único y exclusivo!  
 
Con la vitalidad de la naranja dulce, un 
toque aromático de té negro y el carácter 
impactante de la pimienta negra. 
Aroma herbal cítrico 
Intensidad     

SKU. 201

SKU. 393



1

2

Ohm 
 
Con toronja rosada, salvia y 
un toque elegante de cuero.                        
Aroma herbal cítrico 
Intensidad     

2. Desodorante  
perfumado Ohm 
Cont. 90 g 
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal  US$ 7.00  
CÓD.  392 

Perfumes Yanbal

M
ÁS

VENDIDOS

EN

EL M ERCADO

*Resultados del estudio realizado por KANTAR WORLDPANEL, donde la marca Yanbal se posicionó como la marca N° 1 en el mercado de Fragancias, para el 
periodo acumulado de julio 2022 y junio 2023, tanto en términos de valor como de volumen

*

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la 
pág. 10.

OFERTA 
MILLONARIA 

 US$ 37.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 75.00  

 
1. Ohm  
Parfum 
Cont.  100 ml  
CÓD.  200 

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 200

SKU. 392



Ohm Soul 
 
Con bergamota,  
cardamomo de Guatemala  
y madera de cedro. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad      

3. Gel para Baño  
Ohm Soul  
Cont.  200 ml  
A TAN SOLO 

 US$ 7.50  
P. Normal  US$ 15.00  
CÓD.  639 

1

2

3

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la 
pág. 10.

SET 

US$ 41.00 
50% dscto. 
P. Normal US$ 82.00 

 
1. Ohm Soul  
Parfum 
Cont. 100 mll 
+ 
2. Desodorante 
perfumado Ohm Soul 
Cont. 50 g 
CÓD. 79882 

SKU. 79882

SKU. 639



1

2

Solo 
El éxito es libertad.  
 
Un aroma que fusiona la 
frescura cítrica de la cáscara 
de mandarina, el carácter 
especiado del jengibre y un 
fondo sofisticado de cuero. 
Aroma maderoso cítrico 
Intensidad      

 
GRATIS 
Jabón perfumado 
en barra Solo por 
la compra de cada 
Solo Parfum.

2. Desodorante 
perfumado Solo 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal  US$ 7.00  
CÓD.  507 

1. Solo  
Parfum 
Cont.  80 ml  
OFERTA 

 US$ 40.80  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 68.00  
CÓD.  202  

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la 
pág. 10.

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 202

SKU. 507



2

3

4

1

Temptation Black 
 
Con pimienta negra,  
cacao y cedro negro. 
Aroma herbal ambarado 
Intensidad       
 
1. Temptation Black 
Eau de Parfum 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 US$ 42.90  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 66.00  
CÓD.  2192 

Temptation 
 
Con menta, mandarina  
y madera de sándalo. 
Aroma herbal maderoso 
Intensidad       
 
3. Temptation 
Eau de Parfum 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 US$ 39.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 66.00  
CÓD.  208 

2. Gel para baño 
Temptation Black 
Cont.  200 ml  
A TAN SOLO 

 US$ 7.50  
P. Normal  US$ 15.00  
CÓD.  672 

4. Desodorante 
Perfumado 
Temptation 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal  US$ 7.00  
CÓD.  387 

SKU. 208

SKU. 387

SKU. 2192

SKU. 672



Jaque 
La jugada perfecta.  
 
Con toques especiados de 
azafrán, el carácter sofisticado 
del más fino coñac y un fondo 
masculino de roble real. 
Aroma ambarado licoroso 
Intensidad      

OFERTA TOP 

 US$ 37.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 75.00  

 
Jaque  
Parfum 
Cont.  75 ml  
CÓD.  203 

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 203



3

4

Producto 
vegano

Enfoque 
sostenible

1

2

Arom 
 
Con bergamota, romero  
y madera de sándalo. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad         
1. Arom  
Eau de Parfum 
Cont.  90 ml  

OFERTA 

 US$ 39.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 66.00  

CÓD.  209 

Arom Element 
Con jengibre, bayas de enebro  
y fusión de maderas. 
Aroma herbal acuoso  
Intensidad         
3. Arom Element  
Eau de Parfum 
Cont.  90 ml  

OFERTA 

 US$ 42.90  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 66.00  

CÓD.  2177 

2. Desodorante 
perfumado Arom  
Cont.  50 g  

A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal  US$ 7.00  

CÓD.  389 

4. Gel de Baño  
Arom Element  
Cont.  200 ml  

A TAN SOLO 

 US$ 7.50  
P. Normal  US$ 15.00  

CÓD.  640 

SKU. 640

SKU. 209

SKU. 389

SKU. 2177



1

1. Arom Absolute  
Eau de Parfum 
Cont. 90 ml 
OFERTA 

 US$ 39.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 66.00  
CÓD.  210 

2

¡Un aroma 
encantador  
e inolvidable!

Arom 
Absolute 
Estilo moderno     
que encanta. 
 
Fusiona el toque cítrico y dulce  
del jugo de limón kaffir, notas 
frías y especiadas de 
cardamomo, sobre un rastro 
maderoso de cedro rojo. 
Aroma maderoso especiado 
Intensidad       

2. Desodorante 
perfumado  
Arom Absolute  
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 US$ 3.50  
P. Normal  US$ 3.50  
CÓD.  507 

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la 
pág. 10.

SKU. 507

SKU. 210



2. Selecto 
Eau de Toilette 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 US$ 30.00  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 50.00  
CÓD.  2161  

Selecto 
 
Con notas de albahaca, 
vainilla negra y madera  
de cashmere.  
Aroma maderoso  
aromático 
Intensidad      

Evoluzion 
 
Con membrillo dulce, 
lavándula francesa y  
cuero ambarado.  
Aroma herbal frutal 
Intensidad      

1

2

A TAN SOLO 

 US$ 34.00   
P. Normal  US$ 68.00  

 
1. Evoluzion  
Parfum for Men 
Cont.  75 ml  
CÓD.  2148 

SKU. 2161

SKU. 2148



Dendur 
Aventura sin límites. 
 
Con pimienta negra,  
jengibre y tabaco. 
Aroma ambarado especiado 
Intensidad      

OFERTA TOP 

 US$ 29.50  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 59.00  

 
Dendur  
Eau de Parfum 
Cont.  75 ml  

CÓD.  206  

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 206



Focco  
Discover 
Captura momentos,  
revive emociones. 
 
Con pomelo amarillo, la 
frescura del romero y un 
fondo terroso de vetiver. 
Aroma herbal maderoso 
Intensidad      

Abre y cierra la tapa 
como el lente de 

una cámara.

1

2

Bolsa no incluida. 
Adquiérela en la 
pág. 10.

SET 

US$ 27.50 
50% dscto. 
P. Normal US$ 55.00 

 
1. Focco Discover 
Eau de Toilette 
Cont. 75 ml 
+ 
2. Desodorante 
perfumado  
Focco Discover 
Cont. 50 g 
CÓD. 79893

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 79893



Musk 
 
Con toronja jugosa,  
clavo de olor y musk. 
Aroma ambarado especiado 

Adrenaline 
 
Con jugo de lima fresco, 
lavanda y vetiver. 
Aroma herbal cítrico 
Intensidad      

1. Adrenaline 
Eau de Toilette 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 US$ 28.80  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 48.00  
CÓD.  217  

2. Musk  
Eau de Parfum 
Cont.  100 ml  
OFERTA 

 US$ 31.20  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 48.00  
CÓD.  216  
 

1

2

Intensidad      

SKU. 216
SKU. 217



Xool 
Tu actitud lo es todo.  
 
Con notas chispeantes  
de bergamota fresca,   
un corazón aromático de 
salvia, sobre un fondo frío  
y picante de jengibre fresco. 
Aroma herbal especiado 
Intensidad      

OFERTA TOP 

 US$ 20.00  
 52 % dscto. 
P. Normal  US$ 40.00  

 
Xool  
Eau de Toilette 
Cont.  110 ml  
CÓD.  221  

SKU. 221



1 2

3

4
6

7

5

Frescura y 
protección  
Con el aroma de tus  
perfumes favoritos.

Hasta 
48 horas de 
protección*.

*Evaluación clínica sobre un panel de voluntarios.

A TAN SOLO 

 US$ 3.50  c/u 
 P. Normal US$ 7.00  

 
Desodorantes 
Perfumados 
Cont.  50 g   
1.  Temptation CÓD.  387   
2. Arom CÓD.  389 
3. Savour CÓD.  508  
4. Arom Absolute  
CÓD.  507  
5. Ohm Black CÓD.  393  
6. Ohm CÓD.  392  
7. Solo CÓD.  390 

SKU. 508

SKU. 387 SKU. 389

SKU. 390

SKU. 507

SKU. 393 SKU. 392



2

Cuidado facial 
Fórmulas diseñadas  
exclusivamente para el  
rostro del hombre

Paso 2 
Hidrata y reconforta 
la piel después del 
afeitado con 
acabado mate.

Paso 1 
Limpia profundamente, 
elimina y controla el 
exceso de grasa.

2. Vivo Hidratante  
Facial 24 Horas 
Cont.  75 ml  
OFERTA 

 US$ 18.00  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 30.00  
CÓD. 618  

Sentirse bien es sentirse vivo.

1

2 X 1 

 US$ 17.00  
 

1. Vivo Limpiador  
Facial Exfoliante 
Cont.  120 ml  
CÓD.  617  
Pide 1, recibe 2.

SKU. 618

SKU. 617



*Prueba clínica después de un solo uso. **Prueba de percepción a los 7 y 14 días.

4

5

3

Cuidado corporal y capilar  
Productos especializados para el hombre 

Con ScentSilent®
Complejo tecnológico 
patentado que cubre  
y neutraliza los malos 
olores, incrementando  
la eficacia y protección.

Hasta 72 horas 
de protección*.

3. Vivo Desodorante Roll on 
Protección eficaz con  
secado rápido que no  
mancha la ropa. 
Cont. 50 g 

A TAN SOLO 

 US$ 4.00  
 50 % dscto. 
P. Normal  US$ 8.00  

CÓD.  620  
 

4. Vivo Jabón en  
Barra Exfoliante 
Limpieza profunda para una  
piel fresca y renovada. 
Cont. 90 g 

 

5. Vivo Shampoo  
Triple Acción  
Limpieza profunda,  
anticaspa y anticaída.  
100% comprobó eficacia 
anticaspa y control caída**. 

SET 

US$ 11.50 
50% dscto. 
P. Normal US$ 23.00 

 
4. Vivo Jabón en  
Barra Exfoliante 
Cont. 90 g 

CÓD. 70189 
+ 
5. Vivo Shampoo  
Triple Acción 
Cont. 250 g 

CÓD. 79810

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 79810

SKU. 620



3. Cadena  
Cruz Tadeo 
Largo aprox. 60 cm. 
OFERTA 

US$ 48.00 
P. Normal US$ 60.00 
CÓD. 38972 
 
4. Cadena  
Cruz San Martín 
Largo aprox. 60 cm. 
OFERTA 

US$ 43.00 
P. Normal US$ 54.00 
CÓD. 38970

1. Esclava  
Tadeo 
Largo aprox. 21 cm. 
OFERTA 

US$ 28.00 
P. Normal US$ 35.00 
CÓD. 38973 
 
2. Esclava  
San Martín 
Largo aprox. 21 cm. 
OFERTA 

US$ 28.00 
P. Normal US$ 35.00 
CÓD. 38971 

2

1

Baño de oro  
en tono bronce 
semibrillante de 24 
quilates y paladio.

3

4

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en el modelo.

Regálale accesorios 
exclusivos ideales 
para completar  
su look 

Favoritos de 
San Valentín

SKU. 38973

SKU. 38971

SKU. 38972

SKU. 38970



2

2. Set Aretes  
Trébol Rosé 
5 pares  
con poste. 
OFERTA 

US$ 21.50 
P. Normal US$ 27.00 
CÓD. 38969

1

Diseños Kids 
Creados para  
celebrar la amistad

Bañados en oro en tono clásico 
brillante de 24 quilates con finos 
cristales en traslúcido, rojo, rosado 
claro y lila, así como esmalte rosa.

3

1. Set Collares  
Amistad 
2 collares. Largo  
aprox. 40 cm. 
OFERTA 

US$ 27.00 
P. Normal US$ 39.00 
CÓD. 38608

3. Colección  
Trébol Rosé 
Collar (largo aprox. 40 cm) 
y aretes con poste. 
OFERTA 

US$ 24.00 
P. Normal US$ 30.00 
CÓD. 38968

Uno para ti  
y otro para tu 
mejor amiga

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 38968

SKU. 38969

SKU. 38608



1

2

No lágrimas

Fórmulas 
hipoalergénicas 
para el bienestar 
de tu bebé 
Body Spa Baby

Probado bajo 
control pediátrico

Con aguas florales 
y extracto natural 
de aceite de algodón

Fórmula con aguas 
florales 100% naturales 
de lavanda, manzanilla 
y azahar, que le aportan 
una sensación de 
bienestar y tranquilidad 
al bebé. 

Textura cremosa que 
limpia con delicadeza 
y es fácil de enjuagar.

Libre de alcohol

2. Body Spa Baby 
Colonia Libre de Alcohol 
Cont.  350 ml  
OFERTA 

 US$ 12.60  
 40 % dscto. 
P. Normal  US$ 21.00  
CÓD.  462 

1. Body Spa Baby  
Shampoo Extra Suave 
Cont.  350 g  
A TAN SOLO 

 US$ 9.50  
P. Normal  US$ 19.00  
CÓD.  463 

SKU. 462

SKU. 463



3

4

Frescura y cuidado 
para tus hijos 
Body Spa Kids

Shampoo 
con extracto 
de Pitahaya

Probado bajo 
control pediátrico

No lágrimas

Limpia, desenreda y nutre 
el cabello sin maltratarlo 
y sin irritar los ojos. 

1.   Niña  CÓD.  443  
2. Niño CÓD.  444 

Body Spa Kids Shampoo 
y Acondicionador  
Cont.  350 ml  
OFERTA 

 US$ 13.30  
 35 % dscto. 
P. Normal  US$ 20.50  

1

2
Deliciosa 
composición 
frutal con notas 
de pera y flores. 

Fresco aroma 
cítrico a toronja 
con hojas 
de pitanga.

2 X 1 

US$ 21.00 
 

Body Spa Kids Colonia 
Cont.  80 ml  
3. Niña  CÓD.  452  
4.  Niño  CÓD.  453  
 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 444

SKU. 453

SKU. 443

SKU. 452



OFERTA 
MILLONARIA 

50% dscto. 
 

Busca el detalle de cada 
producto dentro del 
catálogo.
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1. Dulce Vanidad  
Eau de Parfum 
Cont.  50 ml  
OFERTA MILLONARIA 

 US$ 22.50  
P. Normal  US$ 45.00  
CÓD.  251 
Ver pág. 27 
 
2. Total Block  
Jumbo SPF 100 
Cont.  140 g  
OFERTA MILLONARIA 

 US$ 20.50  
P. Normal US$ 41.00  
CÓD.  517  
Ver pág. 97 
 
3. Ohm  
Parfum 
Cont.  100 ml  
OFERTA MILLONARIA 

 US$ 37.50  
P. Normal  US$ 75.00  
CÓD.  200  
Ver pág. 115 

1

2

3

YANBAL.COM / yanbal / yanbal / yanbal

En Yanbal 
cuidamos 
más que 
tu belleza

Nuestros productos no son testeados en animales y tienen fórmulas limpias, seguras y con eficacia 
comprobada para cuidar tu bienestar y el del medioambiente. En busca de minimizar nuestro impacto, 
seguimos reduciendo el plástico y el cartón en nuestros envases y embalajes. Somos miembros de la 
Unión para el BioComercio Ético (UEBT por sus siglas en inglés). La UEBT es una asociación 
internacional sin fines de lucro que promueve el aprovisionamiento con respeto. La UEBT apoya y 
verifica el compromiso de las empresas con prácticas de innovación y aprovisionamiento que 
contribuyan a un mundo en el que prosperan las personas y la biodiversidad. Además, nuestros 
catálogos se fabrican sin barniz UV y utilizando únicamente papel fabricado con materiales 
provenientes de bosques certificados con FSC® y otras fuentes controladas.

SKU. 251

SKU. 517

SKU. 200


